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100 публічних маґістрів

Як уже заведено впродовж декількох років, у 
кінці лютого – на початку березня в обласній фі-
лармонії проходить урочиста церемонія вручення 
маґістерських дипломів випускникам - заочникам 
Інституту гуманітарної підготовки та державного 

управління Івано-Франківського національного 
технічного університету нафти і газу. Як прави-
ло, то вже люди з вищою освітою, досвідом, по-
садовці різних установ. Але маґістратура дає і 
знання, і комунікативні інструменти, що, на здо-

ровий погляд, знадобиться в недалекому май-
бутньому для подальшого становлення та роз-
витку. Але наскільки то потрібно зараз Україні? 
Маємо надію, що таки потрібно.

 Закінчення на 12 стор.

«Стриганецький кар’єр»: 
чи страшний, і чим корисний?

Як ми вже неодноразово писали, триває протистояння між мешканцями сіл 
Стриганці та Довге і компанією «Стриганецький кар’єр» стосовно інвестицій-
ного проекту з будівництва виробничого комплексу з випалу вапняку. Уже 
більше місяця, від 27 січня, жителі Стриганців пікетують (перекривають) до-
рогу, що веде до вапнякового родовища, не пропускаючи вантажний тран-
спорт. Принаймні, деяка кількість мешканців Стриганців на даний момент 
категорично проти будівництва печі з випалу вапна на межі двох сіл, біля під-
ніжжя так званої Стінки (така місцева назва) поруч гірничого відводу, який в 
офіційних документах значиться як «Стриганецьке – 1 родовище вапняків».
Ми спробували більше довідатися про цей проект, що хоче збудувати ТОВ 
«Стриганецький кар’єр», умови соціального партнерства сільських рад і ком-
панії, які питання найбільше хвилюють людей. Вочевидь, осягнути порушені 
теми однією публікацією неможливо…
Два тижні тому, в газеті «Вперед» 

за 21 лютого ми вже дещо писали про 
те, що розробка родовища почалася 
в 2011 році, про проект будівництва 
комплексу з випалу вапняку. На наш 
інформаційний запит від 14 люто-
го цього року ТОВ «Стриганецький 
кар’єр» повідомляє, що інвестицій-
ний проект передбачає будівництво 
печі, а також дробарно-сортувального 
комплексу, складів, так званих сило-
сів (великих ємностей для зберіган-
ня продукції), цілого переліку допо-
міжних, господарських, адміністра-
тивних будівель і приміщень. Тобто, 
виглядає на те, що через три роки 
між Стриганцями і Довгим має ви-
никнути обладнане електронікою су-
часне виробництво, де будуть зайняті 
близько сотні працівників.

«Загальна вартість інвестицій-
ного проекту складає близько 27, 5 
мільйона євро, а його реалізація роз-
рахована на три роки та передбачає 
три етапи будівництва. Будівництво 
вказаного виробничого комплексу 
здійснюється з використанням уні-
кальних технологій та обладнання 
компанії «QualiCal International» (Іта-
лія), які забезпечать відповідність 
збудованого комплексу з випалу 
вапна максимально можливому 
рівню енергоефективності та най-

вищому рівню екологічної безпеки», 
— наголошують в компанії «Стрига-
нецький кар’єр».

«Успішна реалізація цього ін-
вестиційного проекту, — додають 
в компанії, – дозволить Україні по-
вністю відмовитися від імпорту вап-
на з території Російської Федерації, 
яке на сьогодні залишається стра-
тегічним продуктом для промисло-
вості України». Принагідно інвестор 
та основний власник компанії Ілля 
Марчевський коментує: «Сьогодні в 
Україні вапно вищого сорту ніхто не 
виробляє, ми будемо першими, ми 
піднімаємо вітчизняну економіку…»

 Закінчення на 2 стор.

Сьогодні — дощ. Нічна 
температура: -2°С, вдень: 
+9°С. Вітер південно-схід-

ний 4 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+4°С, вдень: +12°С. Вітер північно-
західний 5 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+2°С, денна: +5°С. Вітер північно-за-
хідний 5 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 За кожну 
черемшину — 
62 грн штрафу 

 стор. 11

 Книжку, 
яку передають 
з рук 
у руки

 стор. 6

 Про геніального 
галицького 
художника 
чесько-
польського 
походження

 стор. 7

Зі святом  Зі святом  
Весни!Весни!
Прекрасні жінки 
міста Тисмениця!

Прийміть сердечні вітання з 
нагоди чудового весняного свя-
та — 8 Березня!

Все найсвітліше, що є у нашо-
му житті — весна, радість, щастя, 
кохання, пов’язане з Жінкою — 
берегинею роду людського. Ще-
дрість ваших душ зігріває, сила 
духу – захоплює, краса – вселяє 
віру в те, що світ буде врятований.

Бажаю Вам міцного здоров'я, 
великого жіночого щастя, добра, 
любові. 

Нехай у Вашому домі будуть 
спокій та добробут, а Ваші серця 
будуть зігріті теплом та повагою 
рідних і близьких.

Зі святом Весни!

З повагою — міський голова 
Степан СВОРАК Степан СВОРАК 

Ви отримуєте від життя лише те, що наважуєтеся попросити. Не бійтеся підвищувати планку.
Опра Уїнфрі
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«Стриганецький кар’єр»: 
чи страшний, і чим корисний?

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Трохи про технологію

Компанія компанії «QualiCal 
International» є сьогодні одним з 
європейських лідерів цього вироб-
ництва. Вони винайшли технологію, 
при якій зменшуються викиди, еко-
номиться газ і підвищується продук-

тивність виробництва. Італійська 
компанія також є автором розробки 
та відповідного патенту унікального 
фільтру для відбору вапнового пилу 
(чи як часто кажуть, пудри) – філь-
тра з трьох тисяч шарів з тканини, з 
відповідними електронними контро-
лерами та іншим обладнанням.

Чого побоюються люди? Якщо 
побудують піч, то весь пил від випа-
лювання падатиме до них на городи, 
в криниці, забруднюватиме повітря…

А насправді якраз та пудра є 
найдорожчим продуктом випалю-
вання вапняка – цей порошок ви-
користовують у фармакології при 
виробництві таблеток, і закуповують 
її фармакологічні компанії. Тому в 
розробленому італійцями комплек-
сі після спеціального фільтра через 
конусний вихід пудра шнеком пода-
ється до спеціального резервуару 
на зберігання.

Реально, пояснюють інженери, 
зараз, на відкритому повітрі під час 
роботи дробарної машинерії бруду 
та пилу на кар’єрі значно більше, ніж 
стане після будівництва комплексу. 
Зараз процес виглядає так: вапняк, 
видобутий з кар’єра, засипається в 
«дробилку», звідки подрібнене ка-
міння п’яти фракцій конвейєрами 
зсипається на купи. Дують вітри, 
паде дощ… «У новому комплексі і 
вапняк, і вапно транспортується в 
закритому технічному транспорті, 
порохів не буде, – каже наш співроз-
мовник. – Тобто, сьогодні, не даючи 
провести реконструкцію, люди самі 
стоять на тому, що в повітря летить 
пил, під ногами або пилюка, або бі-
ле місиво…»

Під час дроблення з породи 
утворюється п’ять фракцій (розмі-
ри в міліметрах): 80-120 (такого вап-
няка приблизно 10%), 40-80 (50%), 20-40, 
(10%) 10-20 і 0-10 (десь по 15%). Най-
дрібніший вапняк використовують 
на декоративну цеглу. Фракцію 10-
20, розповідають, купують сусіди, які 
виробляють мінеральний порошок 
для асфальтних сумішів, що розта-

шовані неподалік, а де-факто, біля 
самісіньких стриганецьких хат, що 
по вулиці Царинка. Там технології 
виробництва 1980-х років, але до 
них у жителів села претензій нема…

А от грубший вапняк (80-120) за-
куповують цукрозаводи – раніше 
на кожному цукрозаводі були про-

сті печі з випалювання вапна, яке 
потрібне в рідкому вигляді для ви-
білювання цукру! Саме такі дві печі 
має ТОВ «Стриганецький кар’єр» в 
Задністрянську неподалік Галича, 
що колись належали Бовшівському 
цукрозаводу. Продуктивність тої пе-
чі приблизно 40 тонн вапна на добу. 
Туди за 40 кілометрів і возили вап-
няк з кар’єра. Зараз не везуть, бо 
люди не пропускають вантажівки.

Ще один суттєвий момент: про-
ектна потужність печі – 400 тонн на 
добу, а для цього потрібно вдвічі 
більше — 800 тонн сировини, тобто 
вапняка. Відтак, після здачі в екс-
плуатацію комплексу, обсяг відван-
таження готової продукції буде вдві-
чі меншим, ніж обсяг вапняку, який 
зараз вивозять з кар’єру, а це змен-
шення навантаження на дороги.

Чого побоюються люди? В селах 
ходить немало чуток. Одна з них – 
що ніби перед випалюванням будуть 
мити вапняк, а, відповідно, вода бу-
де просякатися в землю, шкодити 
довкіллю… Вапняк вбирає вологу, 
для випікання навпаки, що менше 
вологи в породі, тим менші енерго-
витрати на випалювання, то дешев-
ше виробництво.

Інша версія, яка ходить між 
людьми – що до газу в новозбудо-
ваній печі будуть підмішувати сірку, 
чи ще якісь домішки. Відповідь, як і 
з попереднім питанням, може бути з 
п’яти букв: а нащо? В лабораторних 
умовах, як можна пересвідчитись з 
довідкових книжок чи сайтів, тем-

пература горіння газу – 2000 (дві 
тисячі) градусів, в печі десь 1800 
градусів; температура випалювання 
вапняка у межах 900-1100 градусів, 
а відтак не потрібно нічого додава-
ти в газ для підвищення температу-
ри горіння. Газ прямо використову-
ється з труби, через форсунки. Ніякі 

хімічні елементи не підмішуються, 
це тільки збільшило б собівартість 
виробництва.

Як то: піч на столі?
На так званій 3D моделі проекту 

бачимо три головні об’єкти (спра-
ва наліво): дробильно-сортуваль-
на ділянка з наземними складами 
і бункерами сировини та закритою 
системою транспортування; по цен-
тру бункер запасу сировини на од-
не завантаження печі, власне піч 
зі сходовою кліткою, ліворуч якої 
система фільтрування пилу і опе-
раторська, а крайній зліва – сило-
си на зберігання готової продукції. 
Загалом же в проекті будівництва 
більше 30 об’єктів, з адмінкорпусом, 
складами, лабораторіями, підстан-
ціями, стоянками і таке інше.

Практично на самій межі земель 
Стриганців і Довгого під Стінкою на 
фоні кар’єрних розсипів з дороги до-
бре видно вбрану в металевий кар-
кас конструкцію. На призупиненій 
наразі будові цю конструкцію на-
зивають «столом», саме на ній та 
поряд повинні змонтувати піч з ви-
палювання вапна. Та спершу треба 
залити бетонний «стіл». Але оскільки 
люди перекривають дорогу, завер-
шити цей етап немає можливості.

Нам розповідають: «Так званий 
стіл висотою 9 метрів спеціально 
запроектовано, щоб димар печі був 
вище Стінки, і таким чином вуглекис-
лий газ розноситиме поза селами. 
Вуглекислий газ – єдиний продукт 

згорання газу, який виходитиме в ат-
мосферу, більше ніяких викидів. При 
цьому виробник сплачує екологічні 
кошти. Але ж кожен, мабуть, знає, 
що СО2 викидає з вихлопної труби 
кожна автомашина, трактор, вугле-
кислий газ іде з димаря... Можна бу-
ло монтувати піч на майданчику, на 
рівні ґрунту. Бункер, куди потрапля-
ють випалені фракції, можна було і 
під землею робити. Ми спеціально 
підняли установку, щоб труба була 
над вкритою лісом горою, а зелень 
якраз поглинає вуглекислий газ».

Про що ще запитують люди? 
Мабуть, слушно на одній з недавніх 
зустрічей у посадовців компанії за-
питували жителі Довгого: чи не ста-
неться так, що після відкриття вап-
няного заводу в крайньому (!) селі 
впаде напруга в електромережах, 
тиск в газовій трубі? Компанія про-
кладає свої мережі та потужності, 
збудує нову ГРП, протягне ЛЕП. При 
тому існує плата за підключення з 
розрахунку заявленої потужності, 
яку суб’єкт господарювання спла-
чує лише для того, аби йому вклю-
чили газ чи електрику. Так само, до 
речі, підключають і приватні особи 
новозбудоване житло. Постачаль-
ник, отже, виділяє споживачу за-
дану потужність чи обсяг газу, що 
не відіб’ється на інших споживачах.

Ще одне актуальне для людей 
питання: а чи не добереться кар’єр 
просто до будинків? Ходить ще од-
на чутка, що нібито відбір вапня-
ка буде вздовж стінки. Тим часом 
з картографічних матеріалів чітко 
видно, що розробка родовища бу-
де вестися не на північ чи південь, 
в бік котрогось з сіл, а в східному 
напрямку, якраз далі від сіл, трохи 
вглиб масиву, чи гори.

Трохи про документи
Розробка надр вимагає спе-

ціальних досліджень, дозвільних 
процедур, погоджень тощо. Вияв-
ляється, це тривалий і громіздкий 
процес, принаймні, так було. Ще 24 
січня 2006 року Стриганецька сіль-
ська рада своїм рішенням 21 сесії 
четвертого скликання вирішила «На-
дати дозвіл ТзОВ «Стриганецький 
кар’єр» на збір матеріалів попере-
днього погодження щодо відведен-
ня земельної ділянки площею 1 га 
під розміщення вапняного заводу 
у селі Стриганці». Тим же рішенням 
сільська рада погодила надання спе-
ціального дозволу (ліцензії) на екс-
плуатацію родовища вапняків в меж-
ах розвіданих на той час запасів – 
6,2 га, надати земельний відвід у 
межах розвіданих запасів. Сільська 
рада поставила й додаткові вимоги 
заявнику: обов’язкова реєстрація в 
Стриганцях; «обладнати польову до-
рогу для вивезення вапна»; надати 

перевагу жителям Стриганців у пра-
цевлаштуванні. Підприємство заре-
єстроване в Стриганцях за адресою 
вул. Шевченка, 30, в ТОВ «Стрига-
нецький кар’єр» працюють 15 лю-
дей зі Стриганців і 14 – з Довгого. 
Про дорогу трохи згодом…

Державна служба геології та 
надр України надала «Стриганець-
кому кар’єру» Довідку про залишко-
ві запаси корисної копалини за да-
ними Державного балансу запасів 
станом на 01.01.2017 р. Там вказа-
но, зокрема, таке:

«Стриганцівське родовище вап-
няків розташоване в Тисменицькому 
районі Івано-Франківської області, 
між селами Стриганці та Довге, на 
відстані біля 1 км від кожного з них.

Корисна копалина представлена 
вапняками верхньокрейдового віку, 
придатними для виробництва вапна 
будівельного та вапнякової муки.

Балансові запаси вапняків родо-
вища затверджені рішенням УкрТКЗ 
(протокол № 4734 від 02.08.1988 р.).

Родовище не розроблялось…»
У грудні 2009 року Міністерство 

охорони навколишнього природного 
середовища України видало Това-
риству з обмеженою відповідаль-
ністю «Стриганецький кар’єр» Спе-
ціальний дозвіл на користування 

надрами на ділянці «Стриганецьке-1 
родовище» площею 8,8 га на 20 ро-
ків. І вже аж 25 листопада 2011 ро-
ку Івано-Франківська обласна рада 
видала Акт про надання гірничого 
відводу компанії, що, зрештою, дало 
старт розробки родовища. Тобто, на 
оформлення належних документів 
товариству «Стриганецький кар’єр» 
пішло майже шість років. І, треба ро-
зуміти, що за ці роки сільські ради 
могли отримати більше доходів, якби 
підприємство видобувало вапняк і 
переробляло його на вапно.

Соціальний «пакет»
Директор ТОВ «Стриганецький 

кар’єр» Єгор Чикшеєв недавно по-
ширив коротку довідку про те, що з 
01 січня 2016 р. по 31 грудня 2019 р. 
підприємство сплатило до бюджету 
Стриганецької сільської ради 2 142 
тис. грн. У тому числі за користуван-
ня надрами понад 1604 тисячі гри-
вень, і плати за землю понад 535 ти-
сяч. Загалом же тільки торік підпри-
ємство з 50 працюючими сплатило 
всіх податків понад 9,5 мільйонів. 
На жаль, через зміни в податково-
му законодавстві до сільських бю-
джетів надходить мізер від корис-
тування надрами. При запуску ви-

Насамперед

Фракції 80-40, 20-40
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Дилетантське «шило» 
на олігархічне 

«мило»?
Верховна Рада поміняла Кабінет Міністрів у звичному для себе тур-
борежимі. Ще на початку тижня мало що віщувало про такий швид-
кий кінець уряду "реформатора" Гончарука. А вже в середу надвечір 
прем'єр-міністр сумно дякував народним депутатам за піврічну до-
віру і співпрацю.
"Так, це правда – ми робимо по-

милки. Багато. Але ми готові визна-
вати їх та виправляти", – ці слова 
президента стали лейтмотивом по-
зачергового засідання парламенту, 
на якому вирішувалася доля уря-
ду. Виступаючи на початку, Володи-
мир Зеленський сказав, що цей уряд 
знає, що робити, але знати замало, 
потрібно ще дійсно дуже багато пра-
цювати. В уряді потрібні нові мізки 
та нові серця. "Ми не повинні боя-
тися правди, ми повинні визнавати 
помилки. Бо в день, коли ми зану-
римося у теплу ванну ілюзій, потоне 
вся країна", – заявив він. 

Проблемам й уряду затісно
"Ми постійно чули про економіч-

ний стрибок. Але є враження, що 
економіка брала розгін, спіткнулась 
і ризикує проїхатись обличчям по 
землі", – сказав президент. За два 
місяці нового року недовиконання 
держбюджету майже 16 млрд грн, 
13 з яких – це провал надходжень 
від митниці. Інший біль – падіння 
промисловості на п'ять відсотків, 
що триває четвертий місяць поспіль 
у багатьох секторах. 

Ціну на газ для населення зни-
зили, і сьогодні вона на 35% ниж-
ча, ніж торік, і найнижча за останні 
чотири роки, але люди заплутали-
ся через хаос з платіжками у січні-
лютому. Президент вважає, що уряд 
тут провалив роз'яснювальну кам-
панію, що найважливіше. Так, ніби 
платіжки самі собою не ілюструють 
ситуацію, в якій опинилися люди. 

У країні – понад 11 млн. пенсі-
онерів. Велика частина їх отримує 
менше 2 тис., а реальний план щодо 
підняття пенсій відсутній. Індекса-
ція пенсій не проведена, програма 
підвищення пенсій для людей віком 
80 років і старших не реалізована. 
ПФУ залишається величезною не-
ефективною машиною, на утриман-
ня якої витрачається 5 млрд. грн.

Крім того, Зеленський зауважив, 
що не варто поспішати з другим ета-
пом медичної реформи, старт якої 
запланований на 1 квітня, бо є ду-
же багато питань і мало не щодня 
медики влаштовують протести. На-
гадав, що президент не впливає на 
роботу правоохоронних органів (чим 
викликав осудливий гул в рядах опо-
зиції), та водночас сказав, що хотів 
би подарувати їхнім керівникам ка-
лендар, щоб вони знали, що надво-
рі вже весна. Тобто, прозоро натяк-
нув: прийшла весна – пора саджа-
ти! Зеленський риторично запитав 
у правоохоронців, як довго чекати 
результату в резонансих справах і 
визнав: "Ми обіцяли громадянам пе-
ремогу над корупцією. Зараз поки 
що навіть не нічия". 

Звертаючись до наших міжна-
родних партнерів, президент запев-
нив, що наш курс незмінний: "Ми бу-
демо далі рухатись шляхом реформ 
у всіх сферах. Курс України не є по-

милкою. Та є окремі помилки, до-
пущені під час руху цим курсом. Так 
буває..." Разом з тим Зеленський під-
креслив, що йому не соромно за наш 
уряд і що цей уряд зробив більше, 
ніж усі минулі уряди..." (Сміх у залі). 

І тільки після майже 20-хвилин-
ної преамбули, президент нарешті 
сказав головне: "Сьогодні на вну-
трішньополітичному полі існуючим 
проблемам та існуючому уряду за-
тісно. Вони більше, це моя думка, 
не можуть існувати поруч. А отже 
хтось з них повинен піти..." А відтак 
повідомив, що "вчора до Верховної 
Ради України подано заяву Олексія 
Гончарука з проханням прийняти йо-
го відставку" і попросив народних 
депутатів "надати оцінку цій заяві 
своїм персональним голосуванням". 

Завершити розпочате 
Зі слів президента виглядало 

так, ніби не сам Гончарук прийняв це 
доленосне рішення, а хтось змусив 
його це зробити. Але про це можна 
тільки здогадуватися. У коротенько-
му виступі перед голосуванням за 
його відставку прем'єр, щоби не було 
жодних маніпуляцій, розставив крап-
ки над "і", але мало що прояснив. 

"Ми боролися з корупцією на 
всіх ділянках, які ввірені нам пре-
зидентом, парламентом і україн-
ським народом. Ми перекрили ба-
гато тіньових схем. Тому за останні 
місяці на нас вилилися тонни бруду 
в засобах масової інформації. Але 
ми не відступили і я хочу подякува-
ти за це нашим міністрам, які багато 
разів ухвалювали складні рішення", 
– сказав він. 

"Я дуже оптимістичний щодо на-
шого майбутнього. Я вважаю, що у 
нас дуже хороший президент, що 
він дуже порядна, чесна людина. За 
час роботи з ним я жодного разу не 
отримував жодної незаконної коман-
ди. Не було навіть натяків на якусь 
нечесну гру. Тому я не маю жодних 
сумнівів, що курс збережеться", – 
додав Гончарук. 

Шість місяців, за його словами, 
це дуже короткий строк для оцінки 
роботи уряду, але він впевнений, що 
українці відчули її результати у сво-
їх платіжках. Серед здобутків він 
назвав забезпечення макроеконо-
мічної стабільності, рекордно низь-
ку інфляція, вигідне розміщення єв-
рооблігація, виставлення рекордної 
кількості об'єктів на приватизацію... 
Гончарук закликав нардепів не збав-
ляти темп, не змінювати напрямок, 
оскільки розпочате має бути завер-
шене. А це – реформа ринку землі, 
вільний обіг капіталу, лібералізація 
трудових відносин. 

"Нашими пріоритетами залиша-
ється все, що 29 серпня 2019 року 
було озвучено президентом під час 
призначення попереднього уряду, 
але не доведено до кінця. Це про-
довження децентралізації, створен-
ня сприятливого інвестиційного клі-

мату, здобуття енергоефективності, 
розбудова промисловості, аграрного 
сектора та інфраструктури, покра-
щення якості медицини та освіти. І 
найважливіше: зміцнення національ-
ної безпеки та оборони, завершен-
ня війни на Донбасі і повернення 
анексованого Криму", – проголосив 
у своєму виступі кандидат у прем'єр-
міністри Денис Шмигаль. 

За його словами, терміново тре-
ба посилити економічний блок, за-
безпечити не тільки зростання про-
мисловості та АПК, але й відчуття 
цього зростання кожним українцем. 
Він пообіцяв, що уряд продовжить 
децентралізацію і програму "Велике 
будівництво", яка має "зіштовхнути 
економіку з мертвої точки, розігріти 
її і дати поштовх для подолання еко-
номічної та недопущення бюджетної 
кризи". Також буде продовжена ро-
бота уряду щодо доступних креди-
тів для малого і середнього бізнесу, 
іпотечних кредитів для населення, 
цифровизація (диджиталізація) дер-
жавних процесів. 

Шмигаль заявив, що новий уряд 
усвідомлює відповідальність. "Очіку-
вання громадян величезні, терпіння 
закінчується, реформи потрібні на 
вчора, результат потрібен сьогод-
ні", – описав він бачення нинішньої 
ситуації. І висловив сподівання на 
плідну співпрацю з депкорпусом, 
оскільки всі ці завдання можна ви-
конати лише разом і ще до голосу-
вання за своє призначення подяку-
вав за довіру президенту, Верховній 
Раді і народу.

А вже після затвердження сво-
єї кандидатури 291 голосом, пред-
ставляючи кандидатів на посади 
міністрів, прем'єр зауважив, що це 
буде уряд, який не ховатиметься у 
фейсбуці, а виходитиме до людей 
вирішувати їхні проблеми. "Наш прі-
оритет – це добробут громадян!" – 
наголосив новопризначений глава 
Кабміну. А відтак забув представити 
кандидатку на міністра соціальної 
(!) політики Марину Лабезну і зробив 
це лише після підказки. Пікантність 
ситуації полягала ще й у тому, що до 
цього Шмигалю закинули сексизм, 
на що він відреагував досить дивно: 
"Я – батько двох доньок. Мене важ-
ко звинуватити в сексизмі", спри-
чинивши масу жартів у соцмережі. 

Погралися – і досить!
Варто зазначити, що за канди-

датуру 44-річного Дениса Шмига-
ля та запропонований ним склад 
уряду голосувала головним чином 
фракція "Слуга народу", малочисель-
ні депутатські групи "За майбутнє" і 
" Довіра" та декілька позафракцій-
них нардепів. Решту фракцій не да-
ли жодного голосу "за", доволі кри-
тично підійшовши до такої наглої 
процедури зміни прем'єра і, особли-
во, міністрів, яких затвердили паке-
том фактично без обговорення. Тим 
паче, що за деякими з них тягнеться 
політичний шлейф з часів Янукови-
ча. Депутатка від фракції "Голос" на-
віть подарувала новому керівнику 
уряду з цього приводу іграшкових 
котів у мішку. 

А депутат від "Європейської 
солідарності" Олексій Гончаренко 
іронізував, що насправді закінчи-
лися не "епоха бідності" і "епоха 
жадібності", а "епоха нових об-
лич". Мовляв, "діти" нашкодили 
і зараз шукають "дорослого", хто 
буде розгрібати те, що вони на-
коїли. "А розгрібати нема кому, 
бо ніхто не хоче йти в цей уряд. 

 Закінчення на 4 стор.

робництва розміри податків суттєво 
зростають – фінансисти розрахува-
ли, що податки в місцеві бюджети 
мають зрости в чотири рази. Крім 
того передбачається створення 80 
додаткових робочих місць.

Але  реальним  важелем 
розв’язання багатьох соціальних 
проблем сіл є так зване соціальне 
партнерство. Співпраця місцевої 
влади та підприємства існує з по-
чатку розробки кар’єра (відповідні 
угоди були укладені в 2011 році). Але 
свого роду новим етапом співпраці 
можуть стати угоди про соціальне 

партнерство між сільськими радами 
і Товариством, підписані минулого 
року. Причому основними засадами 
тих угод є не тільки вимоги законо-
давства, а й такі принципи як: сво-
бода вибору, добровільність і реаль-
ність зобов’язань, обов’язковість ви-
конання досягнутих домовленостей, 
прозорість та публічність виконання 
домовленостей. Угоди багато в чо-
му схожі за змістом і наповненням. 
(Так, Товариство зобов’язалося ви-
діляти кожній громаді по 120 тисяч 
гривень щороку на соціально-еконо-
мічний розвиток). Але угода зі Стри-
ганецькою радою датована 7 квіт-
ня минулого року, а з Довгівською 
– 11 листопада. І як результат – то-
рік за кошти ТОВ (3,6 мільйона гри-
вень) зроблено капітальний ремонт 
1,1 кілометра дороги по вулиці Ца-
ринка – точно в терміни, про який 
обумовлено в договорі. Таке саме 
зобов’язання взяло на себе ТОВ і в 
угоді з Довгим – зробити 1100 ме-
трів дороги по вул Шевченка в трав-
ні - червні 2020 року. Ще Товариство 
зобов’язалося виділяти довгівській 
громаді в рік 300 тонн вапняка і дві 
тонни вапна. Є й інші зобов’язання.

Угода зі Стриганцями має свою 
специфіку – сполучення з кар’єром 
проходить через Стриганці, а відтак 
в угоді є пункти про графік та обме-
ження руху вантажного транспорту че-
рез село, ремонт мосту в Стриганцях; 
прокладання технологічної (об’їзної) 
дороги та мостового переходу, яким 
має рухатися транспорт до кар’єра й 
назад. Питання з об’їздом, так вигля-
дає, теж рушилося, але передовсім по-
трібно вирішити питання про викорис-
тання земельної ділянки під дорогу…

Так чи так, а в контексті затяж-
ного протистояння зауважуємо в уго-
дах два пункти, що належать до сфе-
ри відповідальності сільських рад:

«2.1.4. В разі виникнення кон-
фліктних чи спірних ситуацій, 
пов’язаних з діяльністю Товариства, 
створювати робочі групи, проводи-
ти наради за участю всіх заінтере-
сованих учасників та вживати інші 
залежні від сільської ради заходи, 
спрямовані на швидке врегулюван-

ня таких суперечок та досягнення 
компромісу.

2.1.5. Сприяти Товариству здій-
снювати його господарську діяль-
ність та виконувати зобов’язання, 
передбачені Угодою»…

Ось короткий звіт ТОВ «Стрига-
нецький кар’єр» про виконання його 
зобов’язань за партнерськими угодами:

«По Угоді про соціальне парт-
нерство № 1 від 7 квітня 2019 року 
з Стриганецькою сільською радою:

• п.2.2.2 – перераховано 3,6 
мільйона гривень на ремонт доро-
ги по вул.Царинка с. Стриганці;

• 62 336, 00 гривень – на від-
новлення чи буріння свердловини 
для громади біля Церкви Пресвя-
тої Трійці;

• 90 000 гривень перераховано 
на Стриганецьку сільську раду — 
матеріальну допомогу громаді на 
соціально-економічний розвиток.

По Угоді про соціальне партнер-
ство №1 від 11 листопада 2019 ро-
ку з Довгівською сільською радою:

• п.2.2.2 – перераховано 
423 954,00 гривень – фінансуван-
ня будівництва дороги по вул. Шев-
ченка с. Довге;

• 7 000,00 гривень — допомога 
на ремонт храму Воскресіння Хрис-
тового в с. Довге;

• 3 000,00 гривень — допомога 
на учбовий заклад (школа);

• 7 005,00 гривень — допомога 
на харчування дітей шкільного віку 
з малозабезпечених та багатодітних 
сімей с. Довге».

Цікаво, що попри всі ці цифи, від 
людей у Стриганцях можна почути: 
«Та де там ті кошти від кар’єру? Ми їх 
не бачимо». Хоча кар’єр справді до-
помагає громаді і Стриганців, і Дов-
гого. Натомість, через непорозуміння 
з будівництвом печей підприємство 
заблоковане самими стриганчанами, 
і не може ані собі заробити грошей, 
ані наповнити сільські бюджети.

… Тож питання «Стриганецького 
кар’єру й надалі відкрите. І ми ще 
повернемося до цієї теми.

Підготував Володимир ЗАНИК

У Галичі зберігаються комплектуючі для фільтра очистки   
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Наші в Калуші
В останню декаду лютого лег-

коатлетична збірна Тисменицької 
дитячо-юнацької спортивної школи 
взяла участь у меморіалі майстра 
спорту, колишнього тренера Калусь-
кої ДЮСШ управління освіти Олек-
сія Кобрина.

«Королева спорту» — легка атле-
тика — упродовж двох днів панувала 
на бігових доріжках, у секторах для 
стрибків, штовхання й метання. У 
змаганнях з атлетами Прикарпаття 
та Львівщини підопічні Марії Геле-
тій завоювали дві нагороди. У бігу 
на 50 метрів талановита Діана Си-
сак стала другою, здобувши «срібну» 
медаль, а Анна Мисишин на кіломе-
тровій дистанції виборола «бронзу».

Слід відзначити, що тренерка до-
волі успішно експериментує зі скла-
дом атлетів та видами програми, у 
яких останні пробують різні легкоат-
летичні амплуа. Уперше наша збірна 
взяла участь у легкоатлетичній ес-
тафеті (міксті), програвши секунду 
через прикру помилку при передачі 
естафетної палички.

***
А 22 лютого, уперше в цьому ро-

ці на татамі вийшли юні борці від-
ділення дзюдо, які займаються на 
базі Старокривотульської загально-

освітньої школи I-III ступенів. Підо-
пічні Заслуженого тренера України 
Ігоря Матійчука нагород не здобу-
ли, однак самовіддано боролися з 
більш іменитими представниками 
борцівських шкіл Прикарпаття та 
Львівщини. У сутичках XIX Всеукра-
їнського турніру, присвяченого 31-ій 
річниці виведення військ з Афганіс-
тану, брали участь і ямницькі вихо-
ванці тренерів Людвіка Саварина 
та Любомира Галіпчака. Загалом 

цьогоріч до міста хіміків з’їхалося 
239 учасників.

***
Чемпіоном відкритого чемпіо-

нату Калуша з настільного тенісу у 
віковій категорії 30+ став тренер-
викладач Тисменицької ДЮСШ Ві-
талій Савчук, який у фінальному 
двобої переміг місцевого трене-
ра ФСК «Нафтохімік», незмінного 
організатора тенісного меморіалу 
Ярослава Барнича — Івана Тимчи-
шина. Бронзову медаль у цій но-
мінації здобув ексвипускник на-
шої школи, майстер спорту України 

міжнародного класу, паралімпієць 
Василь Петрунів. Нагороди пере-
можцеві та призерам вручили го-
ловний суддя змагань, суддя між-
народної категорії з настільного 
тенісу Володимир Мельничук та 
похресниця Ярослава Барнича, де-
путат Калуської райради Вікторія 
Конєвич. До речі, це вже третя пе-
ремога Віталія Богдановича у тра-
диційному турнірі!

Дружно підтримали «золотий» 
почин свого тренера його вихован-
ці, які у віковій категорії до 30 років 
посіли весь медальний п’єдестал 
відкритого чемпіонату міста нафто-
хіміків! Перемогу, а разом з ним пе-
рехідний Кубок з настільного тенісу 
та «золоту» медаль до нього додав 
тенісист із Клубівців Любомир Ше-
шурак, другу сходинку посів наполе-
гливий Олексій Ткачук із Тисмениці, 
третім став чорнолізький парубок 
Сергій Максимів!

***
В останні дні лютого в Калуші та 

районі відбувалися змагання у залік 
Зимового чемпіонату Івано-Франків-
щини зі спортивного орієнтування. 
Вихованець тренера Василя Фодчука 
Роман Пшепінда посів третє місце, 
його молодші партнери по команді 
Вероніка Борис та Назарій Жирун 
стали четвертими.

Володимир ДУТЧАК

Передстартові настанови тренера Роману Пшепінді, поруч-майстер спорту України 
міжнародного класу Володимир Федосєєнко

Своїх вихованців на татам виводить Ігор Матійчук

Звитяжці-тенісисти — увесь п’єдестал

 Бронза в Анни Мисишин

З тренером Марією Гелетій

Василь Петрунів та Віталій Савчук

Турнір Нацгвардії — 
день другий

Як ми писали в минулому номері нашої газети, 3 лютого стартував 6-й розіграш футболь-
ного турніру, присвяченого пам’яті Героїв Небесної Сотні та Дню створення Нацгвардії. 
А в неділю, 1 березня, у Старому Лисці та Тисменичанах були зіграні чергові матчі.

Подаємо результати цих ігор. У Старому Лисці: «Бистриця» Старий Лисець — ФК «Со-
кіл» Чукалівка — 1:2 (автори голів: М. Дрекало/М. Струк — зі штрафного і Ю. Демчук).

ФК «Крихівці» — ФК «Сокіл» Чукалівка — 1:3 (О. Труш/Ю. Демчук — 2 і М. Струк).
«Бистриця» Старий Лисець — ФК «Крихівці» – 1:0 (В. Білогубка).
У Тисменичанах: «Арсенал» Тисменичани — команда військової частини 1241 (НГУ) — 

2:0 (автори голів: Н. Тимчук і Н. Гречанюк).
«Карпати» Старі Богородчани — команда військової частини 1241 (НГУ) — 7:0 (І. До-

лотко —3, Ю. Сенич —3, Н. Магдій).
«Арсенал» Тисменичани — «Карпати» Старі Богородчани — 1:2 (Є. Бойчук/І. Долотко і В. Магдій).

Становище команд після другого ігрового дня
Місце Команди-учасники Ігри Голи Очки
1 «Карпати» Старі Богородчани Богородчанського р-ну 3 13:2 9
2 ФК «Сокіл» Чукалівка Тисменицького р-ну 4 8:6 9
3 «Бистриця» Старий Лисець Тисменицького р-ну 3 6:3 6
4 «Арсенал» Тисменичани Надвірнянського р-ну 3 3:4 3
5 ФК «Крихівці» Крихівці Івано-Франківської міської ради 2 1:4 0
6 Команда в/ч 1241 Західного ОТО НГУ 3 1:13 0

Примітка: Згідно з Регламентом змагань, тривалість матчів — два тайми по 30 хвилин.
Список бомбардирів після девʼяти зіграних ігор: по 4 голи — Ігор Долотко і Юрій Се-

нич (обидва — «Карпати»), Юрій Демчук (ФК «Сокіл»), по 3 — Микола Струк (ФК «Сокіл») і 
Віталій Білогубка («Бистриця»).

Наступні матчі — 7 березня (субота). У Старому Лисці: матч №10 (початок о 14:30) — 
«Бистриця» Старий Лисець — «Арсенал» Тисменичани; матч №12 (16:00) — ФК «Сокіл» Чу-
калівка — команда в/ч 1241 (НГУ).

У Старих Богородчанах: матч №11 (14:30) — «Карпати» Старі Богородчани — ФК «Крихівці».
Вирішальні матчі групового турніру заплановано на 15 березня (неділя).

Організаційний комітет турніру

Дилетантське «шило» 
на олігархічне «мило»?

 Закінчення. Поч. на 3 стор.
Ви на коліні сидите-пишете 

склад уряду, тому що не можете 
знайти людей, які ризикнуть сво-
єю репутацією, – дорікав він пре-
зиденту. – Наберіться мужності, 
пишіть заяву про відставку і йдіть 
геть разом з Гончаруком".

Чимало спостерігачів відзна-
чають, що долю уряду насправді 
вирішило падіння рейтингів Зе-
ленського, на яке він дуже болюче 
реагує. З іншого боку, не виключе-
не посилення впливу олігархів на 
президента. Ще тиждень чи два 
тому відомий журналіст і політич-
ний аналітик Віталій Портніков 
писав: "Зміна прем'єра ознаме-
нує початок добровільної відмови 
президента від реальної влади – 
що, власне, теж можна було перед-
бачити і що планували олігархи, 
які допомогли Зеленському стати 
президентом. Про те, що колишній 
артист "пограється" у владу, зля-
кається її і буде шукати захисту у 
"дорослих" приблизно через рік, 

говорили буквально на наступний 
день після перемоги Зеленського 
на виборах. Президент протри-
мався дев'ять місяців".

Так це чи ні, поживемо – по-
бачимо. Але вже зараз важко не 
помітити стрімкий кар'єрний ріст 
(точніше, карколомний стрибок) 
колишнього директора Бурштин-
ської ТЕС, що входить до складу 
ахметівського ДТЕК. Півроку він 
побув головою Івано-Франківської 
ОДА, місяць віцепрем'єром – міні-
стром розвитку громад і територій 
і раптом вже голова Кабміну. Не-
багатьом таке вдається, навіть як-
що вони й кандидати економічних 
наук, як пан Шмигаль. У коментах 
же до інформаційних повідомлень 
про зміну уряду на різних сайтах 
читачі нерідко пишуть, що просто 
поміняли дилетанське "шило" на 
олігархічне "мило"… 

До речі, 277 голосами Верхо-
вна Рада проголосувала за такий 
склад нового уряду: Вадим При-
стайко – віцепрем'єр-міністр з пи-

тань європейської та євроатлан-
тичної інтеграції; Олексій Резніков 
– віцепрем'єр-міністр – міністр 
з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій; Михайло 
Федоров – віцепрем'єр-міністр 
– міністр цифрової трансформа-
ції; Олексій Чернишов – міністр 
розвитку громад та територій; Ар-
сен Аваков – міністр внутрішніх 
справ; Ігор Уманський – міністр 
фінансів; Сергій Бессараб – мі-
ністр у справах ветеранів; Вадим 
Гутцайт – міністр молоді та спор-
ту; Ілля Ємець – міністр охорони 
здоров'я; Владислав Криклій – мі-
ністр інфраструктури; Марина Ла-
безна – міністр соціальної полі-
тики; Денис Малюська – міністр 
юстиції; Олег Немчінов – міністр 
Кабінету міністрів.

Як бачимо, зі "старого" уряду 
в новообраний перейшло тільки 
п’ятеро достойників: Пристайко, 
Федоров, Криклій, Малюська і не-
замінний Аваков. Вакантними же 
залишалися посади мінстрів АПК, 
економіки, енергетики, освіти і на-
уки, культури – по суті, тих сфер 
життя, які є дуже важливими, як-
що не визначальними.

Олекса ВИРІЙ
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Повідомлення про оголошення конкурсу 
Загвіздянською сільською радою ОТГ оголошується конкурс на заміщення вакантної 
посади посадової особи місцевого самоврядування Загвіздянської сільської ради ОТГ:

1. Головний спеціаліст відділу освіти, молоді і 
спорту, культури та туризму.

Вимоги до кандидатів: вища освіта не нижче сту-
пеня магістра або спеціаліста, вільне володіння дер-
жавною мовою.

Документи, що  подаються на конкурс:
1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Заповнену особову картку (форма П-2 ДС).
3. Дві фотокартки розміром 4 х 6 см.
4. Копії документів про освіту, підвищення ква-

ліфікації, присвоєння вченого звання, присудження 
наукового ступеня.

5. Копію документа, який посвідчує особу.
6. Копію військового квитка (для військовослуж-

бовців або військовозобов’язаних).

7. Довідку про допуск до державної таємниці (у 
разі його наявності).      

Документи  приймаються  протягом  30-ти 
календарних днів з дня публікації повідомлен-
ня  про  оголошення  конкурсу.  Від  громадян , 
які  досягли  граничного  віку  перебування  на 
службі  в  органах  місцевого  самоврядуван -
ня  (65 років) ,  заяви  для  участі  у  конкурсі  не 
приймаються .

Додаткова інформація щодо умов проведен-
ня конкурсу, основних кваліфікаційних вимог 
на посаду, функціональних обов’язків, розмі-
ру  та  умов  оплати  праці  надається  за  адре-
сою: с. Загвіздя, вул. Липова-Осада, 22, тел.: 
(03436) 44238.

Угринівська сільська рада ОТГ повідомляє про процедуру розгляду 
та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної до-
кументації, а саме розробку детального плану території садибної за-
будови земельних ділянок садового товариства «МЕХАНІЗАТОР» в с. 
Клузів Тисменицького району Івано-Франківської області.

Дозвіл на розробку документації надано садовому товариству «МЕ-
ХАНІЗАТОР» рішенням 11 сесії 7 скликання Клузівської сільської ради 
від 17.04.2018 р.

Зауваження, пропозиції, заперечення просимо подавати до старо-
стинського округу  с. Клузів Угринівської ОТГ (за адресою: вул. Лесі 
Українки, 28 А).

Громадські слухання будуть проводитися 20 березня 2020 р. о 10.00 
в приміщенні адмінбудинку старостинського округу с. Клузів.

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на 
довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

201910314750
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої ді-

яльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного ре-
єстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з ме-
тою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до 
планованої діяльності. 

1. Планована діяльність. 
Нове будівництво берегозакріплю-

вальних споруд на р. Павлівка в с. Ям-
ниця Тисменицького р-ну Івано-Франків-
ської області. Проектом передбачаєть-
ся розчистити русло річки Павлівка на 
відрізку 149 м; закріпити правий берег 
р. Павлівка на відрізку 90 м габіонною 
підпірною стінкою. Передбачені проек-
тні рішення спрямовані на покращення 
умов проходження вод та недопущення 
руйнування берега р. Павлівка. 

2. Суб'єкт господарювання. 
Ямницька сільська рада об’єднаної 

територіальної громади. Код ЄДРПОУ 
04356461. Юридична адреса: 77422, Іва-
но-Франківська область, Тисменицький 
район, с. Ямниця, вул. Галицька, буд. 
36. Тел.: +38(03436) 53-286,  +38(03436) 
53-217. 

3. Уповноважений орган, який за-
безпечує проведення громадського об-
говорення. 

Управління екології та природних 
ресурсів Івано-Франківської облдержад-
міністрації, 76014, м. Івано-Франківськ, 
вул. Сахарова, 23 A, тел.: (0342) 52-61-
50, контактна особа – Пліхтяк Андрій 
Дмитрович.

4. Процедура прийняття рішення 
про провадження планованої діяльності 
та орган, який розглядатиме результа-
ти оцінки впливу на довкілля. 

Дозвіл на виконання будівельних 
робіт Управлінням державної архітектур-
но-будівельної інспекції у Івано-Франків-
ській області Наказ Державного коміте-
ту будівництва, архітектури та житлової 
політики України № 273 від 05.12.2000 
«Про затвердження Положення про по-
рядок надання дозволу на виконання 
будівельних робіт». 

5. Строки, тривалість та порядок 
громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, включаючи ін-
формацію про час і місце усіх заплано-
ваних громадських слухань. 

Тривалість громадського обговорен-
ня становить 25 робочих днів (не менше 
25, але не більше 35 робочих днів) з мо-
менту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної 
суб'єктом господарювання, що переда-
ється для видачі висновку з оцінки впли-
ву на довкілля. Протягом усього строку 
громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності 
їх обґрунтування. 

Зауваження та пропозиції можуть 
подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно 
під час громадських слухань із внесен-
ням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) від-
будуться: 02.04.2020 о 11:00 в залі 
засідань Ямницької сільської ради 
об’єднаної територіальної громади за 
адресою: 77422, Івано-Франківська об-
ласть, Тисменицький район, с. Ямниця, 
вул. Галицька, буд. 36. 

6. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територіальний 
орган, що забезпечує доступ до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планова-
ної діяльності. 

Управління екології та природних 
ресурсів Івано-Франківської облдерж-
адміністрації, 76014, м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Сахарова, 23 A, тел.: (0342) 
52-61-50, контактна особа – Пліхтяк Ан-
дрій Дмитрович. 

7. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територіальний 
орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, та строки подання заува-
жень і пропозицій. 

Управління екології та природних 
ресурсів Івано-Франківської облдержад-
міністрації, 76014, м. Івано-Франківськ, 
вул. Сахарова, 23 A, тел.: (0342) 52-61-
50, контактна особа – Пліхтяк Андрій 
Дмитрович. 

Зауваження і пропозиції прийма-
ються протягом усього строку громад-
ського обговорення, зазначеного в аб-
заці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація 
щодо планованої діяльності. 

Звіт з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності на 104 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої до-
даткової інформації (відмінне від при-
міщення, зазначеного у пункті 6 цього 
оголошення), а також час, з якого гро-
мадськість може ознайомитися з ними:

— Виконавчий комітет Ямницької 
сільської ради ОТГ: Івано-Франківська 
область, Тисменицький район, с. Ямниця, 
вул. Галицька, буд. 36, з 30.10.2019 р., 
контактний номер телефону +38 (03436) 
53-286;

— приймальня Ямницької сільської 
ради об’єднаної територіальної грома-
ди, Івано-Франківська область, Тисме-
ницький район, с. Ямниця, вул. Галицька, 
буд. 36, з 30.10.2019 р., тел.: +38 (03436) 
53-217.

Освітянська профспілка слухала 
звіт, обрала керівництво

У діловій обстановці, без зайвого пафосу та хвалебних фраз, прохо-
дила в актовій залі Тисменицької загальноосвітньої школи I-III ступе-
нів з поглибленим вивченням окремих предметів XVII районна звіт-
но-виборна конференція освітянської профспілки Тисмениччини. 62 
делегати від 56 профспілкових осередків, у яких об’єдналися 2120 
спілчан, підсумовували роботу та обирали нові органи профурядуван-
ня — загалом розглянули десять питань порядку денного. На конфе-
ренцію запрошено керівників закладів освіти Тисменицького району, 
Загвіздянської, Угринівської, Єзупільської та Ямницької об’єднаних 
територіальних громад.
Учасники оперативно сформу-

вали робочі органи конференції, об-
рали президію. Очільник мандатної 
комісії — делегат від Чорнолізької 
ЗОШ I-III ступенів Наталія Дем’яник 
проаналізувала кількісний та якіс-
ний склад обраних представників 
первинних організацій.

Зі звітною доповіддю про під-
сумки роботи освітянської проф-
спілки району за останні п’ять ро-

ків виступив її очільник Іван Когуч. 
Гафія Мельниченко виголосила звіт 
ревізійної комісії. У обговоренні ви-
ступили делегати: від Тязівської гім-
назії Ямницької ОТГ Наталія Коро-
левич та Єзупільського ДНЗ «Соне-
чко» Леся Магун, які визнали робо-
ту районного комітету профспілки 
задовільною.

Детально проаналізував стан 
справ у освітянській галузі держави 

голова обласного комітету Профспіл-
ки працівників освіти і науки Укра-
їни Мирослав Габорак. Постанову 
конференції виголосила делегат від 
Новокривотульської ЗОШ I-II ступе-
нів Оксана Гошій.

Делегати звітно-виборної кон-
ференції відкритим голосуванням 
одностайно довірили посади голо-
ви районного комітету профспілки 

Івану Когучу та заступниці на гро-
мадських засадах — Оксані Бориняк. 
Сформовано решту профспілкових 
органів, обрано четверо делегатів 
на обласний профспілковий форум. 
Конференція стала помітною подією 
у профспілковому житті освітян ра-
йону. Зичимо профспілковим ліде-
рам плідної роботи у справі захисту 
трудових прав освітян!Знову обраний керівником районної 

освітянської профспілки Іван Когуч

Голосують освітяни

Втрачений військовий квиток, виданий Тисменицьким РВК на ім’я Гудима Михайло Іванович, 1980 року 
народження, житель с. Побережжя Тисменицького району, вважати недійсним. 
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Тязів — від першої згадки до сьогодення
Знаменна подія для мешканців с. 
Тязева відбулася минулої неділі 
у місцевому Будинку культури. 
Презентація книжки Тетяни За-
рецької та Ірини Садули «Тязів. 
Пам’ять серця» зібрала повний 
зал і тривала від 16 години аж 
до пізнього вечора. Це видання, 
обсягом понад пів тисячі сторі-
нок, авторки присвятили «славній 
та героїчні історії» рідного села.

Авторки нарисів, упорядниці 
краєзнавчих матеріалів, архівних 
даних, спогадів односельців про 
Тязів поставили перед собою мету 
неабиякої амбітності — охопити іс-
торію села від часів першої згадки 
до «тривожного сьогодення», а гео-
графічно вони сягнули навіть діа-
спори за кордоном. Фаховим філо-
логиням як координатор проєкту 
та історик-консультант допомагав 
у цьому провідний науковий спів-
робітник Івано-Франківського об-
ласного музею визвольної бороть-
би ім. Степана Бандери Петро Ган-
цюк. Того презентаційного вечора 
прозвучало чимало імен і подяк за 
допомогу, сприяння, фінансування. 

Зокрема, виходом у світ книжка за-
вдячує фінансовій підтримці голо-
ви Ямницької ОТГ Романа Крутого. 
А потужним стартом для наповнен-
ня цього видання стала величезна 
колекція краєзнавчих матеріалів, 
зокрема, записаних розповідей від 
старожилів, якими поділилася з ав-
торками місцева бібліотекарка Світ-
лана Желюк. Завдяки ще багатьом 
людям — від рідних Тетяни Зарець-
кої й Ірини Садули до просто актив-
них тязівчан — підготувати й вида-

ти «Тязів. Пам’ять серця» вдалося 
за лише сім місяців. Тож природно, 
що упорядниці хотіли усіх їх назва-
ти перед публікою та обдарувати 
символічними презентами, а також 
вручали відзнаки, портрети тязівчан 
— героїв визвольних змагань — їх-
нім родичам.

Власне авторки книжки виступи-
ли й у ролі творців сценарію цілого 

дійства-презентації, значну частину 
якого склало відтворення на сцені 
епізодів із тязівської історії. Тож у 
коротких театралізованих сценках 
перед глядачами постали й усуси, й 
упівці, звучали пісні героїчного ми-
нулого, а на екрані водночас присут-
ні бачили старі світлини з обличчя-
ми тих, хто творив історію Тязева, 
боронив незалежність України та 
рідного куточка землі. І ввесь ве-
чір миготіла біля сцени символічна 
свічка пам’яті.

І. Садула та Т. Зарецька також 
розповіли присутнім про свою ро-
боту над книжкою й запевнили, що 
вміщене в неї — це далеко не ввесь 
зібраний ними матеріал, а тим біль-
ше не вся історія й не всі персонажі 

навіть осяжного минулого Тязева. 
Тож упорядниці бачать сенс про-
довжити свою працю. А тим ча-
сом, гортаючи сторінки «Тязева. 
Пам’яті серця», можна роздиви-
тися обличчя сотень людей, що 
творили життя Тязева. Одна з най-
давніших світлин представлена 
вже на обкладинці книжки. На ній 
тязівчанин Дмитро Андрієвський, 
що народився тут 120 років тому, 
—обертає колесо молотарки, на-

че своєрідне колесо історії. Та ро-
дзинкою дизайнерського рішення 
обкладинки є вирізаний зі світли-
ни окремий пазл. Автори видання 
дають зрозуміти, що з окремих 
пазлів — окремих доль і епізодів 
— складається життя цілого Тя-
зева. І кожен з фрагментів має 
свою вартість.

Безумовно, видання особливо 
цінне для мешканців цього села — 
адже в ньому вони можуть знайти 

відомості про своїх пращурів, по-
бачити їхні фото, зробити для себе, 
мабуть, і певні відкриття щодо мину-
лого села. А головне, що усе зібране 
тут, залишиться і для нащадків. На 
сьогодні наклад видання складає 
трохи більше 300 примірників. Але 
це та книжка, яку варто тязівчанам 
передавати з рук у руки, з покоління 
в покоління.

Вероніка ЗАНИК

Бібліотекарка Світлана Желюк — 
«хресна мама» видання

Добре слово і благословення від о. Дмитра Кубацького Серед гостей голова ОТГ

Про важливість видання говорить 
в.о. старости Василь Боднарчук

І. Садула підписує книжку для «Впереду» У залі аншлаг

Концертні номери від хору Тязівського БК

Звучить давня стрілецька пісня У залі — воїни УПА

Сценки з героїчного минулого
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  МУЗЕЙНІ ТАЄМНИЦІ

«Невідомі» 
Осипа Сорохтея

«Його вважають найтрагічнішим галицьким митцем ХХ століття… 
За невизнаність таланту, за те, що не був популярним, за те, що був 
забутим, за те, що був бідним, за те, що був самітником, за те, що 
потерпав від нерозуміння і переслідувань. Його передчасну смерть 
від розриву серця у листопаді 1941 року теж вважають трагічною 
смертю від війни. Навіть у тому, що його ім’я у Франківську щоден-
но промовляється сотні разів, є багато трагічного — більшість із тих, 
хто знає вулицю Сорохтея, ніколи не бачили жодного його рисунку». 
Так десять років тому писав про художника Осипа Сорохтея відомий 
івано-франківський письменник, Шевченківський лауреат Тарас Про-
хасько. Не можна сказати, що за десять років ситуація кардинально 
змінилася, як і за 130 років — від того часу, коли прийшов у цей світ 
син залізничника чеха Срхтея та його дружини польки — Осип. Наро-
дився на Львівщині. Але невдовзі сім’я переїхала до Станиславова. 
Тут художник прожив більшу частину свого життя, тут, у 1941-му цей 
світ і це місто, що й досі не зовсім збагнуло геніальність митця, він 
покинув. Та наша розповідь не буде такою сумною, як могло вида-
тися напочатку. Утім, і Прохасько, котрого ми зацитували, свій нарис 
закінчив на оптимістичній ноті, переконуючи, що попри все Сорох-
тей був щасливим… Наша розповідь про те, як цей світ продовжує 
відкривати для себе Осипа Сорохтея — станиславівця, що попри не-
українське коріння, ідентифікував себе як українця, випускника Кра-
ківської академії мистецтв, учителя Станиславівської гімназії і блис-
кучого карикатуриста.

Міні-експозиція — 
привід для розмови

Як ми уже з вами звикли, у рубриці 
«Музейні таємниці» кожного разу усе 
починається з екскурсії до Музею мис-
тецтв Прикарпаття, котру проводить 
нам наш давній знайомий, головний 
зберігач фондів Віктор Доскалюк. Ці 
відвідини ми просто таки мусили здій-
снити зараз і не пізніше. Бо 28 люто-
го відзначили 130-ліття видатного га-
лицького художника Осипа Сорохтея. 
Скажімо, у Львові в середу відкрилася 
велика виставка митця, організована 
Львівською національною галереєю 
мистецтв разом із родиною художника. 
Власне туди поїхали й 16 робіт Сорох-
тея із фондів Музею мистецтв Прикар-
паття. Невдовзі ця експозиція прибу-
де й до Франківська, але виставляти-
меться в тутешньому Краєзнавчому 
музеї. А щодо нашої екскурсії, то ми 
відвідали зовсім невеличку виставку, 
що має цінність найперше як згадка 
про цього митця і як привід поговори-
ти про нього…

Отже, в головній залі Музею мис-

тецтв Прикарпаття представлено 
скульптурне зображення-погруддя 
Осипа Сорохтея — роботи львівсько-
го скульптора Емануїла Миська. Пе-
ред нами обличчя з тонкими рисами, 
виразне і, безумовно, красиве. «Зі 
спогадів про Сорохтея довідуємо-
ся, однак, що сам він до своєї зо-
внішності був дуже критичний, — між 
іншим зауважує Віктор Доскалюк. 
— Категорично відмовлявся зним-
куватися поруч із дружиною, мов-
ляв, щоб не псувати «картини». Як 
виглядав — знаємо із трьох-чотирьох 

фото, що залишилися нащадкам, і 
його автопортретів». Мабуть, те, що 
не схильний був до самозамилуван-
ня — природно, бо ж мав око й хист 
карикатуриста, шаржиста, та навіть 
і його «нейтральні» портрети відзна-
чаються гротескністю. Тож не ди-
вота, що Сорохтея не дуже любили, 
навряд чи любили б і зараз, бо не 
знайшли б у ньому й крихти гламур-
ності та «красивості».

Але екскурсія триває. І обабіч 
скульптурної голови бачимо ще два 
експонати: композицію з витинанок 
та карикатуру «Невідомого». Вити-
нанки «Спомин про Осипа Сорохтея» 
виконала і подарувала музею мист-
киня Христина Дувірак. Це своєрідні 
повтори Сорохтеєвих творів: авто-
портрету, відомих шаржів на Шев-
ченка, Франка, його «Скрипаля», «Сі-
чових стрільців» і декількох робіт із 
серії «Хресна дорога». Оригінальний 
малюнок самого ювіляра тут один — 
праворуч від «голови» представлена 
карикатура на невідомого у вигляді 
хижого птаха. У цьому залі постійно 

експонуються і дві живописні роботи 
Сорохтея натюрмортного характеру. 
Але нині ми про те, що у митця на-
справді вдавалося ґеніально — шар-
жі, карикатури, графічні портрети.

І в цей момент наша екскурсія 
переходить з реального у віртуальий 
простір…

Домашній фотоархів у поміч
Виявляється, наш гід-детектив 

від мистецтва В. Доскалюк акурат 
до ювілею Сорохтея здійснив декіль-
ка відкриттів стосовно його карика-
тур і портретів. «У наших фондах за-

галом є 36 робіт Сорохтея, зокрема, 
декілька його малюнків зовсім не-
величкого формату, котрі експонува-
ти так, як виставляють картину, не-
можливо. Але вони безумовно цінні. 
У перед’ювілейні дні я взявся пере-
глядати їх, а також зображення в Ін-
тернеті і ще декілька повторів (копій) 
Сорохтеєвих шаржів та карикатур, 
які виконав у 1990-х роках відомий 
наш художник, співвітчизник Михай-
ло Зорій», — розповідає нам праців-

ник музейних фондів. Виявляється, 
Сорохтей на своїх шаржах не вказу-
вав, хто там зображений — лише ста-
вив дату і свій підпис. Як наслідок, у 
книгах-альбомах, де публікуються ці 
малюнки, в Інтернеті та й у каталогах 
музейних фондів часто зустрічається 
атрибуція (опис роботи): «Карикату-
ра невідомого», «Портрет невідомо-
го» або й неправильно вказані імена 
прототипів. Але ніщо в цьому світі не 
випадково. Буквально днями щось 
подвигло В. Доскалюка переглянути 
не лише фондові роботи Сорохтея, а 
й домашній фотоархів. І ось серед 
старих фото, які передав дружині п. 
Доскалюка її родич, трапилася ко-
лективна світлина вчителів і випус-
кників Станиславівської гімназії 1934 
року. І, «о, евріка!» — наш гід-детектив 
упізнав на ній обличчя тих, кого зо-
бразив на малюнках Осип Сорохтей. 
На, жаль, на старій знимці-віньєтці не 
було підписів. Але вже знаючи, що 
то гімназійні вчителі 30-х років, він 
звернувся до місцевих краєзнавців 
— і ті навели його на точніші джерела, 
як от книжку «Альманах Станисла-
вівської землі». А там в учителів — 
професорів, як їх усіх тоді називали 
— імена були. Так стало відомо, що 
Сорохтей зобразив, скажімо, тодішніх 
вчителів української мови, руханки, 
історії. Останній, до речі, Юзеф Зе-

лінський, написав свого часу істо-
рію Станиславова — чи не перший. 
Зрозуміло, чому всі вони опинилися 
на кінчику пера (малюнки зроблені 
переважно тушшю й пером) Осипа 
Сорохтея — то були його колеги, він 
саме тоді теж працював у гімназії вчи-
телем малювання. «Мабуть, сидів на 
педраді — тай творив ці портретики», 
— уявляє Віктор Доскалюк.

Спільні знайомі
Ще декілька відкриттів пов’язані 

з копіями Сорохтеєвих робіт, вико-
наними Михайлом Зорієм. Кортить 
зупинитися на одному... Отже по-
чнем з того, що Зорій вчився в тій 
же гімназії (навіть є припущення, 
що коротко — у Сорохтея). І знав тих 
же вчителів. Сорохтей намалював 
декілька карикатур на «Невідомо-
го», як публікується у альбомах. А в 
фондах музею це зображення навіть 

описали як «Карикатура на єпис-
копа Хомишина». Але п. Віктор 
бере до рук копію Зорія і читає: 
«Професор укр. гімн. у Станисла-
вові Данило Джердж». Сорохтей 
не підписав, а Зорій вказав ім’я 
— адже він, учень гімназії, знав, 
хто це. Подібне повернення імені 
сталося і з зображеним Сорохте-
єм (уже не карикатурно, а так би 
мовити, доброзичливо) меценатом 
станиславівського театру ім. Тобі-
левича (нинішня філармонія) Кос-
тя Виснєвського. Цього доброчин-
ця арештувало НКВД і заслало до 
Сибіру, де й слід його пропав. Чо-

му Зорій скопіював його портрет? 
Очевидно, був знайомий з цим чо-
ловіком, який фінансував зарплати 
театральним акторам, їхні сценічні 
костюми, саме в той час, коли сам 
Зорій малював для театру. Створив, 
скажімо, декорації для сумнозвісної 
«Шаріки» — вистави, що закінчила-
ся розстрілом глядачів на нинішній 
вуличці Страчених.

Насправді, відкриттів більше. І в 

квітні в обласному центрі відбудеть-
ся наукова конференція до ювілею 
Осипа Сорохтея. Але це для доволі 
вузького кола фахівців та зацікав-
лених. А ми спробували в невеликій 
екскурсії віддати шану станіслав-
ському генію, чеху по батькові, по-
ляку по мамі, українцю за переко-
нанням, чоловікові неординарному і 
такому ще маловідомому. Прийдіть 
до Музею мистецтв Прикарпаття — 
подивіться хоча б те дещо, що там 
представлено, а невдовзі — до Кра-
єзнавчого — і відкрийте для себе 
Сорохтея.

Вероніка ЗАНИК

Мініекспозиція до 130-річчя Осипа Сорохтея в Музею мистецтв Прикарпаття

Професор Данило Джердж, скопійований 
з карикатури Сорохтея Михайлом Зорієм

Шарж на мецената Костя Виснєвського, 
скопійований Михайлом Зорієм

Автопортрет Осипа Сорохтея

Гімназійні професори на фото та малюнках  

Історик Юзеф Зелінський
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Чистка трас: що це, чому зараз 
і кому це взагалі потрібно?

Щороку з 15 жовтня до 15 квітня у енергетиків триває сезон чистки трас лі-
ній електропередачі. І хоча, здавалося б, необхідність таких робіт очевид-
на, щоразу спроби обрізати на приватній ділянці навіть найменшу гілку, яка 
заважає проводам, викликає активний протест господарів ділянок. Реакцію 
викликають і планові вимкнення електроенергії, що супроводжують чистки 
трас. Проте, коли стихія розгулюється, падіння та провисання гілок дерев та 
самих дерев призводять до аварій у мережах, привертаючи увагу до необхід-
ності обрізки дерев. В АТ «Прикарпаттяобленерго» відповіли на найчастіші 
запитання про обрізку дерев над проводами. 

Що таке «чистка трас»? 
Розчищення трас повітряних ліній 

– це обрізка гілок кущів та дерев, що 
ростуть в охоронній зоні під лінією про-
ходження повітряних ліній електропе-
редачі, або в небезпечній близькості з 
ними, які можуть спричинити пошко-
дження мережі.

Для чого обрізати дерева під ЛЕП?
Під час сильних вітрів та мокрого 

снігу дерева, що знаходяться неподалік 
від лінії електропередач, можуть спри-
чинити коротке замикання на лінії, об-
рив проводів та падіння опор, створю-
ючи небезпеку для населення, а також 
перебої в електропостачанні.  Непрове-
дена чистка траси в кілька разів підви-

щує ймовірність аварійного вимкнення, 
адже налипання мокрого снігу чи силь-
ний вітер наближає гілку дерева до про-
воду. Контакт призводить до короткого 
замикання. Нерідко дерева чи гілки, що 
ростуть в охоронних зонах над лініями 
або поруч з проводами, падають на про-
від і обривають їх. А обірваний провід 
стає джерелом не тільки знеструмлень 
в мережі, а й серйозної небезпеки. Він 
непомітний і нечутний, тому під дію його 
напруги можуть потрапити люди чи тва-
рини, а це призводить до травматизму 
чи навіть смертей. 

Більшість аварійних вимкнень елек-
тропередачі під час негоди стається че-
рез падіння гілок та дерев на провід. Де-
рева поблизу трас ліній електропередачі 

необхідно обрізати, щоб зменшити ри-
зик вимкнень та небезпеки для життя.

Чому чистку траси проводять са-
ме взимку?

Традиційно сезон чистки трас стар-
тує 15 жовтня і триває до 15 квітня, цей 
період рекомендований екологами, адже 
дерева в цей час «сплять» і обрізка гілля 
їм не шкодить. В інші періоди обрізати 
дерева не можна. 

Щороку енергетики визначають 
місця, які необхідно чистити, склада-
ють план-графік розчистки трас і по-
годжують його у сільських чи міських 
радах. У графіках вказано, коли і де бу-
де вимикатися електролінія, для того, 
щоб і енергетики, і господарі змогли 
обрізати дерева. Ці графіки як прави-
ло відомі за 10 днів до дати планових 
вимкнень. У компанії кажуть, що за 
умови наявності вагомих причин, на 
них можна впливати, зателефонував-
ши у колцентр.

Щороку енергетики чистять близько 
2,5 тисяч кілометрів трас. Попередньо 
проводять обхід, визначаючи найпро-

блемніші ділянки. Як правило, провести 
чистку трас на одній-двох вулицях можна 
протягом одного дня, але часом об’єм ро-
біт надто великий, і планові вимкнення 
здійснюють у кілька разів. Окрім того, 
написати заяву на знеструмлення лінії 
можуть мешканці, якщо хочуть провести 
чистку самостійно, або ж місцева влада 
та комунальні служби – для ремонтних 
робіт. У такому випадку на обрану да-
ту теж планують знеструмлення лінії. 
Для споживачів електроенергії часті 
знеструмлення є незрозумілими і ви-
кликають непорозуміння. Насправді ж 
їх проводять з об’єктивних причин, на-
магаючись уникнути незручностей для 
населення.

Де дізнатись графік планових ви-
мкнень?

Уточнити інформацію щодо графіків 
вимкнень можна у філіях АТ «Прикарпат-
тяобленерго» , в колцентрі компанії та у 
представників органів місцевої влади за 
місцем проживання. Окрім того, спожи-
вачам, номер телефону яких прив’язаний 
до облікового запису і є в базі даних 

обленерго, за 10 днів до планових ви-
мкнень приходить смс-повідомлення 
з датою та часом вимкнень за їхньою 
адресою. А невдовзі таке сповіщення 
надсилатиме також бот компанії у соц-
мережі Viber.

Хто повинен обрізати дерева?
Відповідно до законодавства пра-

цівники обленерго обрізають гілля в охо-
ронній зоні поблизу електроліній напру-
гою 10 кіловольт, а також біля електролі-
ній напругою 0,4 кіловольт біля будинків 
і присадибних ділянок людей, які фізич-
но не в змозі самостійно забезпечити 
чистку — інвалідів, одиноких перестарі-
лих та пенсіонерів. В усіх інших випад-
ках мешканці господарюють на своїх 
територіях самостійно. 

Для того, щоб чистка трас не за-
кінчилась трагедією, енергетики тимча-
сово знеструмлюють лінії за власними 
графіками або на прохання господарів 
ділянок.

Прес-служба 
АТ «Прикарпаттяобленерго»

«Погоджено»      «Затверджую»
Голова Тисменицької РДА     Директор філії
Івано-Франківської області    АТ «Центральна»
Нестерак Р. Б.      І. Д. Пархуць

Графік розчистки траси ПЛ-6-10 кВ 
філії «Центральна, Лисецька СЕЕМ»

 на 2020 рік
№      Назва фідера 6-10 кВ                                                       ПЛ-6-10 кВ
п/п  
  Протяжність  необхідно        в т.ч. по місяцях
  всього,            почистити,
  км      км січень лютий травень липень серпень
1 ПЛ-10 кВ КР-739-ТП-273 (пр.Колодіївка) 7,406 0,656 0 0     0 0,656 0
2 ПЛ-10 кВ ПС Березівка-ТП-66 (пр.Черніїв) 9,556 0,085 0 0     0 0 0,085
3 ПЛ-10 кВ ПС Вовчинець-ТП-565 (пр.Колодіївка) 0,351 0 0 0     0 0 0
4 ПЛ-10 кВ ТП-102-ТП-104 (пр.Колодіївка) 2,940 0,453 0 0,453     0 0 0
5 ПЛ-10 кВ ТП-225-ТП-267 (пр.Квіткове) 7,993 0,458 0 0     0 0,458 0
6 ПЛ-10 кВ ТП-250-ТП-225 (пр.Квіткове) 1,409 0,245 0 0     0 0,245 07
7 ПЛ-10 кВ ТП-267-КР-739 (пр.Квіткове) 1,901 0,138 0,138 0     0 0 0
8 ПЛ-10 кВ ТП-565-ТП-102 (пр. Колодіївка) 1,086 0,116 0 0     0 0 0,116
9 ПЛ-10 кВ ТП-565-ТП-595 (пр.Колодіївка) 1,912 0,27 0 0     0,27 0 0
 Разом : 34,554 2,4 0,1 0,5     0,3 1,4 0,2

Графік розчистки траси ПЛ-0,4 кВ 
філії «Центральна, Лисецька СЕЕМ» на 2020 рік

№ п/п Диспетчерська назва ПЛ-0,4 кВ,   ПЛ-0,4 кВ
 Назва населеного пункту Протяжність   необхід.    в т.ч. по місяцях
    всього, км      почист., 
           км січ.   лют. берез. верес. жовт. лист.   груд.

1 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-108 с. Н. Гута 2,002 0,553 0,553 0 0 0 0 0 0
2 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-160 с. Братківці 0,811 0,362 0,362 0 0 0 0 0 0
3 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-207 с. Березівка 0,303 0,036 0 0 0 0 0 0,036 0
4 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-271 с. Узин 2,878 0,554 0 0 0 0 0,554 0 0
5 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-272 с. Узин 0,911 0,35 0 0 0 0 0,35 0 0
6 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-273 с. Добровляни 0,286 0,038 0 0,038 0 0 0 0 0
7 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-280 с. Стриганці 1,150 0,405 0 0 0 0 0 0 0,405
8 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-283 с. Стриганці 1,930 0,4 0 0 0 0 0 0 0,4
9 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-285 с. Стриганці 1,378 0,145 0 0 0 0 0 0 0,145
10 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-298 с. Стриганці 0,484 0,131 0 0 0 0 0 0 0,131
11 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-331 с. Милування 0,949 0,09 0 0 0 0 0 0,09 0
12 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-332 с. Милування 0,841 0,27 0 0 0  0 0 0,27 0
13 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-333 с. Рошнів 1,666 0,18 0 0 0 0 0,18 0 0
14 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-339 с. Кпубівці 1,445 0,405 0 0,405 0 0 0 0 0
15 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-347 с. Рошнів 2,010 0,095 0 0 0 0 0,095 0 0
16 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-348 с. Рошнів 0,610 0,136 0 0 0 0 0,136 0 0
17 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-352 с. Підлужжя 1,631 0,806 0 0,806 0 0 0 0 0
18 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-366 с. Підлужжя 1,948 0,645 0 0,645 0 0 0 0 0
19 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-394 с. Милування 2,090 0,166 0 0 0 0 0 0,166 0
20 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-395 с. Милування 2,173 0,3 0 0 0 0 0 0,3 0
21 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-40 с. Братківці 2,263 0,355 0,355 0 0 0 0 0 0
22 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-41 с. Братківці 1,427 0,671 0,671 0 0 0 0 0 0
23 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-432 с. Тарновиця 2,628 0,476 0 0 0 0,476 0 0 0
24 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-436 с. Кпубівці 0,137 0,053 0 0 0,053 0 0 0 0
25 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-437 с. Клубівці 2,119 0,815 0 0 0,815 0 0 0 0
26 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-501 с. Посіч 4,572 0,734 0 0 0 0 0 0 0,734
27 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-502 с. Посіч 0,699 0,112 0 0 0 0 0 0 0,112
28 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-575 с. Братківці 1,198 0,369 0,369 0 0 0 0 0 0
29 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-607 с. Н, Гута 1,514 0,327 0,327 0 0 0 0 0 0
ЗО ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-624 с. Підлужжя 1,040 0,455 0 0,455 0 0 0 0 0
31 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-628 с. Підлужжя 0,750 0,128 0 0,128 0 0 0 0 0
32 ПЛ-0,4 кВ Л-1 від КТП-710 с. Клубівці 2,293 0,45 0 0 0,45 0 0 0 0
33 ПЛ-0,4 кВ Л-11 від ЗТП-188 с. Підлужжя 1,920 0,06 0 0,06 0 0 0 0 0
34 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від ЗТП-322 с. Клубівці 0,132 0,03 0 0 0,03 0 0 0 0
35 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-190 с. Підлісся 1,742 0,602 0 0 0 0 0 0,602 0
36 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-207 с. Березівка 0,570 0,036 0 0 0 0 0 0,036 0

37 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-271 с. Узин 1,833 0,693 0 0 0 0 0,693 0 0
38 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-272 с. Узин 0,875 0,36 0 0 0 0 0,36 0 0
39 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-273 с. Добровляни 0,835 0,61 0 0,61 0 0 0 0 0
40 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-280 с. Стриганці 0,754 0,07 0 0 0 0 0 0 0,07
41 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-285 с. Стриганці 1,313 0,226 0 0 0 0 0 0 0,226
42 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-320 с. Клубівці 0,499 0,137 0 0 0,137 0 0 0 0
43 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-331 с. Милування 0,410 0,033 0 0 0 0 0 0,033 0
44 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-335 с. Рошнів 2,189 0,429 0 0 0 0 0,429 0 0
45 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-339 с. Клубівці 1,613 0,33 0 0 0,33 0 0 0 0
46 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-347 с. Рошнів 1,260 0,092 0 0 0 0 0,092 0 0
47 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-348 с. Рошнів 1,490 0,13 0 0 0 0 0,13 0 0
48 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-349 с. Рошнів 0,800 0,057 0 0 0  0 0,057 0 0
49 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-366 с. Підлужжя 1,364 0,553 0 0,553 0 0 0 0 0
50 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-38 с. Братківці 1,740 0,445 0,445 0 0 0 0 0 0
51 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-394 с. Милування 0,155 0,06 0 0 0 0 0 0,06 0
52 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-395 с. Милування 0,390 0,21 0 0 0 0 0 0,21 0
53 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-40 с. Братківці 1,403 0,322 0,322 0 0 0 0 0 0
54 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-41 с. Братківці 1,846 0,87 0,87 0 0 0 0 0 0
55 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-432 с. Тарновиця 2,520 0,497 0 0,497 0 0 0 0 0
56 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-436 с. Клубівці 1,889 0,351 0 0 0,351 0 0 0 0
57 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-437 с. Клубівці 0,550 0,36 0 0 0,36 0 0 0 0
58 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-575 с. Братківці 1,705 0,475 0,475 0 0 0 0 0 0
59 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-628 с. Підлужжя 0,323 0,05 0 0,05 0 0 0 0 0
60 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-694 с. Посіч 1,726 0,373 0 0 0 0 0 0 0,373
61 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТПП-279 с. Стриганці 0,994 0,266 0 0 0 0 0 0 0,266
62 ПЛ-0,4 кВ Л-20 від ЗТП-188 с. Підлужжя 1,383 0,334 0 0,334 0 0 0 0 0
63 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-104 с. Вовчинець 0,755 0,422 0 0 0 0 0 0 0
64 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-108 с. Н. Гута 1,792 0,716 0,716 0 0 0 0 0 0
65 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-165 с. Березівка 0,915 0,31 0 0 0 0 0 0,31 0
66 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-267 с. Узин 1,690 0,475 0 0 0 0 0,475 0 0
67 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-271 с. Узин 0,233 0,194 0 0 0 0 0,194 0 0
68 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-272 с. Узин 0,819 0,178 0 0 0 0 0,178 0 0
69 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-273 с. Добровляни 1,674 0,386 0 0,386 0 0 0 0 0
70 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-280 с. Стриганці 0,460 0,2 0 0 0 0 0 0 0,2
71 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-283 с. Стриганці 1,297 0,545 0 0 0 0 0 0 0,545
72 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-286 с. Стриганці 1,255 0,253 0 0 0 0 0 0 0,253
73 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-320 с. Клубівці 0,863 0,26 0 0 0,26 0 0 0 0
74 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-331 с. Милування 0,907 0,217 0 0 0 0 0 0,217 0
75 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-332 с. Милування 2,820 0,27 0 0 0 0 0 0,27 0
76 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-339 с. Клубівці 0,984 0,425 0 0 0,425 0 0 0 0
77 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-347 с. Рошнів 1,195 0,135 0 0 0 0 0,135 0 0
78 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-349 с. Рошнів 1,307 0,241 0 0 0 0 0,241 0 0
79 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-352 с. Підлужжя 1,197 0,4 0 0,4 0 0 0 0 0
80 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-39 с. Братківці 0,158 0,05 0,05 0 0 0 0 0 0
81 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-394 с. Милування 0,375 0,125 0 0 0 0 0 0,125 0
82 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-432 с. Тарновиця 1,728 0,467 0 0 0 0,467 0 0 0
83 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-436 с. Клубівці 0,700 0,132 0 0 0,132  0 0  0
84 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-437 с. Клубівці 0,490 0,24 0 0 0,24 0 0 0 0
85 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-502 с. Посіч 3,241 0,798 0 0 0 0 0 0 0,798
86 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-607 с. Н. Гута 0,248 0,076 0,076 0 0 0 0 0 0
87 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-64 с. Черніїв 1,660 0,742 0 0 0 0 0 0,742 0
88 ПЛ-0,4 кВ Л-3 від КТП-84 с. Павлівка 3,106 1,266 0 1,266 0 0 0 0 0
89 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від ЗТП-188 с. Підлужжя 1,461 0,37 0 0,37 0 0 0 0 0
90 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-267 с. Узин 1,104 0,33 0 0 0 0 0,33 0 0
91 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-339 с. Клубівці 2,073 0,31 0 0 0,31 0 0 0 0
92 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-366 с. Підлужжя 0,960 0,21 0 0,21 0 0 0 0 0
93 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-39 с. Братківці 1,074 0,283 0,283 0 0 0 0 0 0
94 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-501 с. Посіч 1,579 0,147 0 0 0 0 0 0 0,147
95 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-502 с. Посіч 0,862 0,229 0 0 0 0 0 0 0,229
96 ПЛ-0,4 кВ Л-4 від КТП-628 с. Підлужжя 0,282 0,21 0 0,21 0 0 0 0 0
97 ПЛ-0,4 кВ Л-5 від КТП-165 с. Березівка 1,905 0,665 0 0 0 0 0 0,665 0
98 ПЛ-0,4 кВ Л-5 від КТП-39 с. Братківці 0,889 0,369 0,369 0 0 0 0 0 0
99 ПЛ-0,4 кВ Л-5 від КТП-628 с. Підлужжя 1,181 0,28 0 0,28 0 0 0 0 0
100 ПЛ-0,4 кВ Л-6 від ЗТП-322 с. Клубівці 0,213 0,075 0 0 0,075 0 0 0 0
101 ПЛ-0,4 кВ Л-6 від КТП-39 с. Братківці 0,478 0,108 0,108 0 0 0 0 0 0
102 ПЛ-0,4 кВ Л-7 від КТП-39 с. Братківці 0,695 0,448 0,448 0 0 0 0 0 0
103 ПЛ-0,4 кВ Л-8 від ЗТП-322 с. Клубівці 0,253 0,09 0 0 0,09 0 0 0 0
104 ПЛ-0,4 кВ Л-9 від ЗТП-188 с. Підлужжя 1,003 0,396 0 0,396 0 0 0 0 0
 Разом : 132,240 34,1 6,8 8,1 4,1 0,9 4,6 4,1 5,0

Головний інженер СВОРАК І. Я.
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Овен
Овнів чекає цілком успішний 
тиждень. Звичайно, дрібні 
негаразди можливі, однак 
вони не зроблять погоди. 
Єдине, чого вам варто по-

справжньому боятися – неперевіре-
них людей. Вони можуть нести в собі 
негатив, який вихлюпнеться і на вас. 

Телець
Тельців очікує чудова сму-
га життя, і наступний тиж-
день в ній не виняток. Вас 
чекають приємні оновлен-

ня в усьому. Однак для того, щоб розчис-
тити їм дорогу, вам потрібно привести в 
порядок свій будинок. Влаштуйте гене-
ральне прибирання. І готуйтеся до при-
ємних подій в особистому житті.

Близнюки
Вам потрібно постаратися бути 
якомога активнішими. Причо-
му як в особистому житті, так і 
на роботі. Звичайно, ця актив-

ність повинна бути конструктивною. Настир-
ливими, звичайно, бути не потрібно, однак 
проявити наполегливість буде не зайвим. 

Рак
Наступного тижня намагайтеся 
не конфліктувати ні вдома, ні на 
роботі. Навіть дрібні сварки мо-
жуть посилитися до глибокого 

конфлікту. Постарайтеся бути стриманіши-
ми. Не відмовляйтеся від запропонованої 
допомоги навіть якщо буде пропонувати 
людина, яка ніколи не була вашим другом.

Лев
Левам наступний тиждень 
буде сприятливим. Однак 
лише у тому випадку, якщо 
ви не буде чекати подарун-

ків від долі, а будете самі прискорюва-
ти хід подій. Ці сім днів зажадають від 
вас швидкості реакції та правильних 
рішень. Тому доведеться діяти опера-
тивно. Прислухатися до вашої інтуїції, 
щоби не наробити помилок. 

Діва
Дівам обов’язково потрібно 
навести порядок у домі. Без 
жалю розлучайтеся зі стари-
ми і зламаними речами. Ваше 

майбутнє може загрузнути в минулому, 
яке не дасть вам розвиватися.  Побіль-
ше спілкуйтеся з хорошими і життєра-
дісними людьми. Це зарядить вас пози-
тивною енергією і дасть сили для ривка, 
коли прийде час його зробити. Тиждень 
пройде для вас спокійно, без потрясінь. 

Терези
Терезам настав час згада-
ти: хто не ризикує, той не 
п’є шампанського, і почати 
ризикувати. Лише так ви змо-

жете змінити хід подій на вашу користь. 
Ви можете досягти чималого грошового 
успіху. Настав час робити вибір: або ви 
залишаєтеся з синицею в руці, або все-
таки спробуєте приручити свого журавля. 

Скорпіон
Астрологи радять не робити 
різких рухів. Вам краще поки 
рухатися наїждженою колією, 
ваш час для ривка ще не на-

став. Однак це не означає, що треба сидіти, 
склавши руки, і чекати подарунка долі. Ва-
ша сьогоднішня працьовитість стане запо-
рукою майбутнього успіху. Крім того, вам не 
завадило б владнати свої домашні справи. 

Стрілець
Наступного тижня на вас че-
кають емоційні гойдалки. Ли-
ше до вихідних повинно про-

яснитися, субота й неділя обіцяють бути 
для вас доволі успішними. Не виключено, 
що саме у вихідні вам випаде романтичне 
побачення, яке може покласти початок 
тривалим і перспективним стосункам.

Козеріг
Козерогам наступні сім днів 
зірки будуть потужно допо-
магати у досягненні фінан-

сового благополуччя. Вам відкриються 
перспективи для вигідного вкладення 
грошей – кому є що вкладати. Тим, у ко-
го їх немає, доля подарує можливість 
непогано заробити. 

Водолій
Водоліїв чекає доволі спо-
кійний тиждень. Однак на 
початку тижня є ймовірність 
потрапити в немилість до 

начальства. Тому постарайтеся вислов-
лювати лише здійсненні ідеї та не про-
понувати керівнику захмарних планів. 
Інакше вам же доведеться їх реалізову-
вати. Уникайте конфліктних ситуацій. 

Риби
Риби, при усьому своєму не-
вмінні заробляти гроші, можуть 
бути дуже успішні у фінансовій 
сфері. Вам потрібно лише пере-

конати самих себе, що ви теж вмієте і мо-
жете непогано заробляти. Тим більше, що 
інтелекту вам не позичати, а потрібно лиш 
трохи більше впевненості у собі. До речі, 
можете, не побоюючись, витратити гроші, 
які ви заробите понад звичну для вас суму. 

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 9 по 15 березня)

Продаю
  Трактор у хорошому стані.  Тел.: 
066 565 04 90.
 Сіно в тюках. Тел.: (03436) 2-41-02.
 Квартиру 71 кв. м (перший повер 
двоповерхового будинку) в центрі м. 
Івано-Франківськ, є підвал 30 кв. м. 
Тел.: 097 645 43 70.

Куплю
  Будинок з господаркою. 
Тел.: 098 523 32 25.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. «В протилежності 
між зовнішністю і характером завжди … 
цікава привабливість» (Гейне). 7. Мор-
ський полярний птах. 8. Початок шахової 
партії. 12. Єдиний порт в Йорданії. 13. 
Амплуа актора. 14. Кажан. 17. Бог буре-
віїв та блискавок у давньогрецькій міфо-
логії. 18. Великий яскравий метеор. 20. 
Куполоподібна хижа з льоду. 23. Нота. 

24. Жанр японської поезії. 25. Смоква. 
26. Крок у танці. 30. Стародавня столиця 
Японії. 31. Поховальна пісня у римлян. 
32. Вузенька смужка шкіри, яка з’єднує 
верх взуття з підошвою. 35. Згущений 
сік листя алое. 36. Шарф із пір’я. 37. Пе-
дальний мотоцикл. 40. Нагромадження 
уламків криги. 41. Лігво ведмедя. 43. 
Найдавніше метальне пристосування.

По вертикалі: 2. Природна міне-
ральна фарба червоно-брунатного або 
жовтого кольору. 3. Невелика весло-
во-вітрильна шлюпка. 4. Дорога в пар-
ку, обсаджена з обох боків деревами. 
5. Деревний аспід. 6. Рослина роди-
ни бобових, яку вирощують на корм і 
як декоративну. 9. Заварне тістечко з 
кремом усередині. 10. Мисливська по-
рода собак. 11. Дикий австралійський 
собака. 15. Занавіска на все вікно. 16. 
Марка французького автомобіля. 18. 
Плавучий навігаційний знак. 19. Скан-
динавська країна. 21. Широке жіноче 
півпальто. 22. Підводна скеля. 27. Гу-
цульський чоловічий танок. 28. Тонкий 
шар глини в кераміці, який наносять 
на керамічний виріб перед випалюван-
ням. 29. Одна з двох сторін у прямо-
кутному трикутнику. 33. Гучномовець. 
34. «… грубість вражає не тільки своєю 
жорстокістю, але і своєю безглуздіс-
тю» (Реріх). 38. Автор віршованих по-
етичних творів. 39. Невелика дорожня 
скриня. 42. Богиня землі та родючості 
у народів Малої Азії.

Відповіді на кросворд в № 9:
По горизонталі: 1. Атланта. 6. 

Алюр. 7. Кліо. 9. «Йдучи». 11. Моа. 
12. Пінта. 18. Бола. 19. Парапет. 20. 
Гриф. 23. Ісіда. 24. Смерч. 28. Амур. 
29. Авокадо. 30. Морс. 33. Салат. 34. 
Ном. 35. Фагот. 38. Улар. 39. Рапс. 40. 
Кумалан.

По вертикалі: 2. Трюк. 3. Тіло. 4. 
Парча. 5. Болід. 8. Роман. 10. Далі. 13. 
Тора. 14. Абордаж. 15. Рандеву. 16. Бер-
муди. 17. Аферист. 21. Есе. 22. Ері. 25. 
Лупа. 26. Сквош. 27. «його». 31. Табун. 
32. Фарсі. 36. Рагу. 37. Рака.

1 2  3  4     

5 6

7     8      

9 10 11

 12     13   14     

15 16

17    18    19 20    

21 22

23 24     25     26

27 28 29

30    31     32    

33 34

 35     36   37      

38 39

 40     41      

42

43        

  УСМІХНІТЬСЯ

– Безсовісний, ти де два тижні про-
падав?!

– Кохана, не повіриш. Степанович 
чхнув, так ми у нього в гаражі на ка-
рантині були...

* * *
– Мужики, а якщо пустити чутку, що 

коронавірус швидше за все передаєть-
ся через квіти і айфони?

* * *
– Мур-мур-мур... Ко-о-тику...
– Господи!.. У тебе буде коли-небудь 

голова боліти чи ні?
* * *

Навесні все змінюється: виграють 
ті, в кого коротша спідниця, а не гарні-
ша шуба!

* * *
Чоловік миє посуд, а маленький син 

дивиться і питає:

– Тату, а скільки вже років ти пра-
цюєш у мами?

* * *
Чоловікам на замітку: дружина слу-

хатиме вашу розповідь значно уважніше, 
якщо час від часу ви будете вплітати в 
неї будь-яке жіноче ім'я.

* * *
Шлюб – це коли кохана дівчина по-

ступово перетворюється спочатку на ко-
мандира, потім на коменданта гарнізо-
ну, а відтак на начальника гауптвахти...

* * *
– Ти – моя "Кока-кола"!
– Така ж смачна?..
– Така ж шкідлива і сичиш постійно.

* * *
Якщо ви ніколи не матюкалися, зна-

чить, не маєте жодного уявлення про 
становище в країні та світі.

* * *
На засіданні уряду:
– Колеги, народ зубожіє, роботи не-

має, грошей немає, людям жити ні на 
що. Що будемо робити?

– Співчувати.

* * *
– Випишу вам таблетки, будете при-

ймати їх п'ять разів на день після їди...
– Докторе, де ж я візьму стільки 

їжі?!

* * *
– Були часи, коли 1000 гривень зда-

валися великими грошима.
– Нічого, почнеш пенсію отримува-

ти, ці часи для тебе повернуться...

* * *
Вітаючи дружину з 8 Березня, голо-

вне – не перейти на крик!

  УКРАЇНСЬКІ ЗАКОНИ

Первоцвіти зривати 
та продавати заборонено
Щовесни на території України повсюдно торгують ранньоквітучими весняними рос-
линами — так званими первоцвітами. Через масовий збір квітів рідкісних рослин на 
продаж їх стає менше, а в деяких місцях вони вже не відновлюються з насіння вза-
галі. Крім цього, дуже часто первоцвіти рвуть з коренем, а це означає фізичне зни-
щення популяції.
Так, Закон України «Про рослинний світ», 

забороняє торгівлю лікарськими і декора-
тивними видами рослин (як от конвалія зви-
чайна).

Також, продаж рослин, занесених до Чер-
воної книги України, дикорослих рослин, забо-
ронений Правилами торгівлі на ринках. За це 
правопорушення передбачена адміністративна 
відповідальність.

Відповідно до Кодексу України про адміні-
стративні правопорушення (справу про адмі-
ністративне правопорушення розглядає суд), 
за порушення порядку придбання, збуту рос-
лин, суд накладає штраф у розмірі від 510 до 
1700 грн.

Якщо це стосується рослин, які належать до 
природно-заповідного фонду, занесених до Чер-
воної книги України, штраф складає від 1700 до 
3655 грн.

У разі затримання громадян при не-
законному вилучені ними з природного 
середовища  видів рослин, занесених до 
Червоної книги України, адміністратив-
на відповідальність наступає за статтею 
90 КУпАП, і тягне за собою накладення 
штрафу у розмірі від 340 до 510 грн з кон-
фіскацією незаконно добутих об'єктів рослинно-
го світу (адміністративну справу розглядає суд).

Крім того, відповідно до постанови Кабі-
нету Міністрів України «Про розмір компен-
сації за незаконне добування, знищення або 
пошкодження видів тваринного і рослинного 
світу, занесених до Червоної книги України, а 
також за знищення чи погіршення середовища 
їх перебування (зростання)», крім штрафу пе-
редбачена компенсація шкоди за кожний ек-
земпляр незаконно зібраної червонокнижної 
рослини (білоцвіт весняний — 49 грн, підсніж-

ник білосніжний/звичайний, шафран Гейфелів, 
цибуля ведмежа/черемша — 62 грн).

Відповідно до Закону України «Про охоро-
ну навколишнього природного середовища», 
шкода, заподіяна внаслідок порушення зако-
нодавства про охорону навколишнього при-
родного середовища, підлягає компенсації в 
повному обсязі.

Тетяна ПЕТРУНЯК, начальник відділу економіки, 
житлово-комунального господарства, 

інвестицій, інфраструктури, 
енергетики та захисту довкілля РДА

Запрошуємо Запрошуємо 
на роботу на роботу 

в м. Хмельницький:в м. Хмельницький:
бухгалтер ФОП — з/п 12000 грн
бухгалтер по юридичних 
    особах — з/п 20000 грн
спеціаліст з кадрової роботи   
    — з/п 11 000 грн
різноробочий (по Західній 
    Україні) — з/п 15 000 грн

Всі деталі 
за телефоном: 
067 196 19 68.
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Вітаємо!
Із святковою датою — Днем народження — сердечно 
вітають працівницю Будинку культури с. Вільшаниці, 
красиву, талановиту жінку, шановану в селі людину

Марію Михайлівну ТИНІВ
сільський голова Вільшаниці, усі працівники сільської 
ради, колективи Будинку культури, бібліотеки, ФАПу. 
Бажаємо Вам нині дійсно весняного настрою, теплої 
усмішки, квітів, затишку в колі рідних та друзів, любо-
ві й поваги. Нехай доля творить для Вас радісні будні 
й свята, щоб було натхнення і до творчості, і до пісні, і 
для доброї справи. Нехай не засмучують жодні прикрі 
події, не лягають тягарем на жіночі плечі важкі турбо-
ти, а йдіть дорогою життя з легкістю та впевненістю. 
Божої ласки Вам, достатку, успіхів, міцного здоров’я і 
прекрасного довгого віку!

Вже дарує надію ласкава весна, гріє серце маленький підсніжник.
Хай Вам радість приносить ця днина сповна, світ до Вас усміхається ніжно.
Хай жіночому щастю не буде кінця, з Вами поруч удача крокує.
Ми ж Вам щирі бажання, сердечні слова привітання сьогодні даруєм!

Поз доровляємо!
Свій День народження святкує 9 березня член виконкому 

сільської ради Угринівської ОТГ, людина досвідчена і шанована —
Тома Семенович ГУРИК.

Колегу вітають сільський голова ОТГ, депутати, виконком та всі пра-
цівники сільської ради. З нагоди Вашого свята бажаємо Вам і далі прино-
сити велику користь своїй громаді, щедро ділитися мудрістю 
та знаннями, завжди бути у доброму тонусі й гуморі. 
Нехай здійсниться ще багато Ваших планів. 
Нехай в родині усе буде добре й мирно, ото-
чують повагою рідні, односельці. Радіс-
ного Вам свята, міцного здоров’я та сто 

щасливих літ життя!

  ПОГОДА

У понеділок, 9 берез-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: -1°С, 
вдень: +8°С. Вітер пів-
денно-західний 2 м/с.

У вівторок, 10 берез-
ня — дощ. Ніч на тем-
пература: -3°С, денна: 
+10°С. Вітер піденно-
за хід ний 4 м/с.

У середу, 11 березня 
— дощ. Температура 
вночі: +5°С, вдень: 
+11°С. Вітер захід-
ний 7 м/с.

У четвер, 12 березня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +4°С, денна: 
+12°С. Ві тер пів денно-
західний 7 м/с.

У п’ятницю,13 березня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +2°С, вдень: 
+7°С. Вітер південно-
західний 7 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ.

  Якщо в гніздах менше яєць, ніж 
звичайно, — рік буде неврожайним.

  Місяць ріжками вниз — на тепло 
й добрий врожай.

  Якщо граки прилетіли до серед-
ини березня, літо буде мокре, а сніг 
зійде рано.

  Граки зграями над гніздами 
в'ються: то сядуть, то знову підні-
муться — погода зміниться.

  Голуби розворкотілися — на тепло.
  Побачив шпака — знай: весна бі-

ля порога.
  Сині хмари — на тепло і дощ.
  Ранній обліт бджіл — на красну весну.

9 березня — Предтечі 
  Якщо випаде сніг, то й Великдень 

буде холодний.

Наостанок

З ювілеєм!
Правління, профспілковий комітет та весь колектив 

працівників споживчої кооперації району 
щиро вітають із ювілеєм бухгалтера

Тисменицького районного споживчого товариства 
Галину Іванівну БРЕЗІЦЬКУ.

Цього року 7 березня вона святкує свій полудень віку.  
Щиро вітаємо чарівну жінку, люблячу матусю та ба-

бусю, кохану дружину із цією прекрасною датою, коли 
Ви вже володієте безцінним даром досвіду і мудрості, 
розуміння й умінь, а водночас маєте ще велику енергію, 
щоб займатися улюбленою справою, бути корисною сво-
їм дітям, онукам, а ще тішитися життям. 

Нехай ця дата знаменує лише половину пройденного шляху, а попереду бу-
де ще багато доброго, світлого.

Гарного Вам настрою, сімейного благополуччя, міцного здоров'я і щасли-
вого довголіття!

З повагою — правління та колектив Тисменицького райспоживтовариства

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

САВКІВ Любов Володимирівну, 
9.03.1956 р. н., завідуючу Єзупільсько-
го дошкільного навчального закладу 
«Сонечко»;

МАРТИНЕЦЬ Тетяну Ігорівну, 
10.03.1978 р. н., головного спеціаліс-
та відділу освіти районної державної 
адміністрації;

НЕСТЕРАКА Ростислава Богда-
новича, 12.03.1974 р. н., голову Тис-
меницької районної державної адмі-
ністрації.

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

100 публічних маґістрів
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Дипломи маґістрів за фахом 
«Публічне управління та адміністру-
вання» вручили ста випускникам, 
серед яких і посадовці, що мають 
певний стосунок до Тисменицько-
го району. Серед них – виконавчий 
директор Всеукраїнської асоціації 
громад Юрій Івасюк, якому випало 
висловити від імені одногрупників 
слова вдячності та побажання ад-
міністрації та викладачам інституту; 

сільський голова Хом’яківки Тетяна 
Гретчук, працівник фінуправління 
Ірина Петришин, спеціаліст управ-
ління соцзахисту Мар’яна Бородон-
кевич. Серед них – і наш давній до-
писувач, історик, начальник відділу 
Державного архіву Івано-Франків-
ської області, депутат Ямницької 
ради ОТГ Андрій Сміжак.

Звісно організатори запрошу-
ють на церемонію співачок, музи-
кантів, щоб були такі собі музичні 
паузи. А позаяк на всіх абзольвен-
тів/абзольвенток  мантій та акаде-
мічних шапочок зараз не стає, вру-
чення дипломів роблять турами. А 
от чого не бракує на цій церемонії 
– то титулованих учених, високопо-
садовців. Веде церемонію директор 
інституту, професор Дмитро Дзвін-
чук, неодмінно церемонію відвідує 
його ректор університету, академік 
НАНУ Євстахій Крижанівський. При-
були на церемонію і голова облради 
Олександр Сич, доцент цього інсти-
туту, міський голова Івано-Франків-
ська Руслан Марцінків, котрий за-
кінчував тодішній інститут гумані-
тарної підготовки в час Помаран-

чевої революції, імениті викладачі 
цього закладу…

В певному сенсі завдяки висо-
копосадовцям обласного рівня ін-
ститут гуманітарної підготовки та 

державного управління наразі на 
високому рівні. Упродовж останніх 
п’яти років обласна влада заохочува-
ла службовців до заочного навчання, 
а на стаціонарі видавали пристойну 
стипендію. Але так звані реформи 

і цей заклад зачепили – теперішні 
випускники були останнім потоком, 
який проходив навчання впродовж 
двох з половиною років, їх наступ-
ники вчаться півтора року й, відпо-
відно мають приблизно на третину 
менше сесій.

Але, побажаймо успіхів найсві-
жішим випускникам.

Володимир ЗАНИК

Роль жінки в українському суспільстві
Більшість українців вважають, що жінки достатньо представлені у різних 
суспільних сферах. Про це свідчать результати опитування, проведеного Со-
ціологічною групою «Рейтинг» протягом 21-25 лютого. Водночас майже 40% 
опитаних переконані, що жінок замало представлено у політиці, 30-35% – 
вважають, що їх недостатньо в правоохоронних органах та науці, 26% – в 
армії, 19% – в бізнесі. 

Натомість близько третини опита-
них вважають, що жінок забагато пред-
ставлено у таких сферах, як медицина 
та освіта. Цікаво, що саме жінки, а не 
чоловіки частіше зазначали про недо-
статню представленість жінок у сило-
вих органах, політиці, науці та бізнесі. 

Близько половини респондентів 
погоджуються з твердженнями, що в 
Україні сьогодні бракує партії, яка пред-
ставляє інтереси жінок. Стільки ж пере-
конані, що жінки недостатньо представ-
лені в уряді, Верховній Раді та місцевій 
владі. Зі згаданими тезами частіше по-

годжувалися представники старшого 
покоління та жінки. 

82% респондентів підтримують те, 
що жінки йдуть у політику, 12% – про-
ти цього. Оцінюючи ефективність пред-
ставників обох статей на політичних та 
виборних посадах, опитані найчастіше 
погоджувалися з тим, що для ефектив-
ної роботи народним або ж місцевим 
депутатом стать не має особливого зна-
чення. Натомість, незважаючи на те, що 
відносна більшість погоджувалися, що 
ефективно виконувати обов’язки місь-
кого, чи сільського голови, голови об-

ласної державної адміністрації, міністра, 
прем’єр-міністра та президента  можуть 
як чоловіки, так і жінки, все ж таки дещо 
частіше опитані зазначали, що ефектив-
нішими тут будуть чоловіки. 

Одними з найбільш впізнаваних серед 
жінок народних депутатів є Ю.Тимошенко 
(її знають 97% опитаних) та Н. Королевська 
(знають 76%). При цьому Ю.Тимошенко 
довіряють 28%, Н.Королевській – 20%. І. 
Геращенко знають 66%, довіряють їй – 
21%. Інших народних депутаток знають 
менше 60% опитаних. На думку респон-
дентів з вищезазначених жінок-політи-
ків найбільші перспективи в політиці має 
Ю.Тимошенко (29%), Н. Королевська (10%), 
І. Геращенко (7%).

Питання про розподіл гендерних ро-
лей дало наступні результати: на думку 
опитаних, частіше у їхній сім’ї (парі) жін-
ка готує їсти (64%). Лише близько чверті 

зазначили, що ця роль у їхньому союзі 
поділена порівну. Обов’язки з виховання 
дітей та заняття господарськими спра-
вами також, на думку опитаних, покла-
дені на жінок (52% та 43% відповідно). 
Водночас стосовно виховання дітей на 
відміну від господарських справ, опита-
ні дещо частіше зазначали, що ця роль 
поділена у їхній парі порівну. 

У динаміці з 2015 року спостеріга-
ється поступове зменшення кількості 
тих, хто вважає, що готуванням, госпо-
дарством та вихованням дітей часті-
ше займається жінка. Попри це зрос-
тає кількість тих, хто вважає, що жінки 
мають більше вільного часу, головують 
у сім’ї та заробляють більше грошей. Ці-
каво, що у розподілі таких ролей як го-
тування, заняття господарськими спра-
вами та вихованням дітей думки чоло-
віків не сильно різняться від думок жі-
нок. Натомість стосовно головування 
в сім’ї та заробітку грошей спостеріга-
ється цілком протилежне бачення цих 
ролей в обох статей. 


